Encore” LT automaattiset
pulverinruiskutusohjaimet

Kasikirja
P/N 7560940_01
— Finnish -
Julkaistu 11/13

Taman asiakirjan siséltéa saatetaan muuttaa ilman eri ilmoitusta.
Tarkista uusin versio osoitteesta http://emanuals.nordson.com/finishing.

(€ & &

(Wordson

NORDSON CORPORATION ¢ AMHERST, OHIO ¢ USA



Ota yhteyttd meihin

Nordson Corporation ottaa mielelladn vastaan palautetta, kommentteja ja
tiedusteluja tuotteistaan. Yleisté tietoa Nordsonista I6ydat Internetista
seuraavasta osoitteesta: http://www.nordson.com.

- Kdannos alkuperéisesta -

Huomautus

Tamaé on Nordson Corporationin julkaisu, joka on suojattu
tekijanoikeuksin. Alkuperdinen copyright 2011. TAman julkaisun tai sen
osan monistaminen, jaljentdminen tai kdantaminen toiselle kielelle ilman
Nordson Corporationin kirjallista lupaa on kielletty. Taman julkaisun
siséltdmat tiedot voivat muuttua ilman ennakkoilmoitusta.

Tavaramerkit

Encore, Select Charge, Nordson ja Nordsonin logo ovat Nordson
Corporationin rekisterdityja tavaramerkkejé.

Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa omaisuutta.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Sisaltd i

Sisalto

Nordson International .................ccoviiiiiinnn, O-1
BUIOpE . 0O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside EUrOPe .. ..o 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... . i 0-2
Asia / Australia / Latin America ........... ... . oL, 0-2
China ..o 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... e 0-2
Turvaohjeet ..........cciiiiiiiii ittt iaa e naannas 1-1
Johdanto . ... . 1-1
Ammattitaitoinen henkildstd ........ ... ... ... o 1-1
Aittu Kayttd ... o 1-1
Ohjeetja hyvaksynnat ........ ... ... i, 1-1
Henkildturvallisuus ... ... 1-2
Paloturvallisuus ....... ... ... 1-2
Maadoitus . ... ..o 1-3
Toimenpiteet vikatilanteessa .............. ... ... ... ... 1-3
Havittdminen ... .. 1-3
Seloste .....ciiiii i e i 2-1
Johdanto . ... . 2-1
Ohjaimen komponentit ....... ... ... ... .. L. 2-2
Laukaisu ... .. 2-3
Yksittdis/kaksoispistooliohjaus ....................... 2-3
Monipistooliohjain  ......... ... ... ... 2-3
Turvalukituksen avainkytkin - .......... ... ... ... .. ... 2-3
Tekninenerittely ... . 2-4
Erityisehdot turvallista kayttéd varten .................... 2-4
Ohjaimen mitatjapainot .......... ... ... ... ... 2-5
Ohjaimen sertifiointitarrat  ........... ... .. ... .. ... ... 2-6
Yksittaispistooliohjaimentarra ........................ 2-6
Kaksoispistooliohjaimentarra ........................ 2-6
Monipistoolin (4-8 pistoolia) ohjaimentarra ............. 2-7
Monipistoolin (4-8 pistoolia) ohjain akseliohjaimen
kanssaolevatarra ............ ... . i, 2-7

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



ii Siséltd

Jéarjestelmén asetukset .............. ... i,
Jarjestelmén kaaviot ........ .. ...
Yksittais/kaksoispistoolijarjestelman kaaviokuva ..........
Usean pistoolin jarjestelman kaaviokuva .................
Yksittdis/kaksoisohjaimenasennus  ........................
Kaksoisohjaimen valinnainen seindkiinnityssarja ..........
Monipistooliohjaimen asennus  ........... .. ... .. ... ... ....
Jarjestelmén liitdnnat ......... .. ... ...
Yksittdis/kaksoisohjaimen litdnnat ......................
Etaliitannat yksittais/kaksoisohjaimille ...................
Monipistooliohjaimen liitannat ..........................
EtaliitAnnat monipistooliohjaimille .......................
Etdlaukaisin . ...... .. ... .
Kuljettimen turvalukitus ............ ... ... ... .o ...
Jérjestelménilmasyottd ............ ... il
Jarjestelmdn maadoitus  ......... .. Ll
Pistoolin liitdnnat ........ ... .. .. ... ..
Pumpun litdnnat ........ ... ... ...
Ohjausyksikdn konfigurointi .............. ... .. L.
Virrankytkemisjarjestys ........ ... i
Ohjausyksikdn automatiikan/kasisaadon konfigurointi .. .. ..
Asetustilaan siityminen . ...
Toimintoasetukset ........ ... . ... . .. il
Ohjainlaukaisu ....... ...
Jatkuva ...
Ulkoinen . ... e
Ulkoiset signaalit .......... ... .. it
Esimerkkeja ulkoisesta laukaisusta ....................

KAyttd ......ccoiirii i i e e e a s
Ohjausyksikon kayttéliittyma ............. ... ... L.
Matalantehontila ......... ... . ... . . . .
Pistoolinlaukaisu ............ . .
NaytétjaLEDit ......... ...
Sahkostaattiset asetukset ... .
Select Charge®-tila ......... ...
Custom -sdhkoéstaattinentila ...........................
Classic -elektrostaattinentila ...........................
Classic Standard (STD) -tila  ........... ... ...t
Classic AFC -tila . ... . .
Encore LTPE-tila ...... ...
Pulverivirtauksen asetukset ............ .. .. .. ...,
Smart Flow -tilan asetukset ............ ... ... .. ... ....
Classic Flow -tilan asetukset ...........................
Paivittdinen kayttd . ... ..
Kaynnistys .. ... o
Liittymé&n ilmoituksia ......... ... ..
PYSAYtYS e
YIEPItO oo e

Pulverin kosketusosien suositeltava puhdistusmenetelma

Vianetsintd ..........cciiiiiiiiii it ittt e s annnnenns
Ohjaimenviat . ........ . ..
Yleinen vianetsintataulukko ............. .. ... . .. . . ...

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Sisélté

Varaosat .........oiiiiiirii i
Johdanto . ... .
Ohjaimen osanumerot (P/N) ....... .. ... ... it
Yksittdisohjaimenosat  ......... ... ... i
Lista yksittaisohjaimen osista ............... ... .. ......
Yksittdisohjaimen takapaneelinosat .....................
Lista yksittaisohjaimen takapaneelin osakokoonpanon osista
Kaksoisohjaimenosat ........... ... .. . ...
Kaksoisohjaimenosat ........... ... ... ... . i
Kaksois- ja monipistoolin takapaneelin osakokoonpano .......

Lista kaksois- ja monipistoolin takapaneelin
osakokoonpanonosista ........... i

Monipistooliohjaimenosat ............ ... ... ... ... ....
Etupaneelinosat ........ ... ... ... i
Lista monipistooliohjaimen etupaneelinosista .............
Monipistooliohjaimen takapaneelinosat ..................
Lista monipistooliohjaimen takapaneelin osista ............

Jérjestelmén osat ja lisdvarusteet  ......... ... .. .. ... .. ...
Pulveriletku ja ilmaletkut  ......... ... ... ... L
Jérjestelmén lisdvarusteet ....... .. ...l

Kytkentdkaaviot ......... ...

oVodhbhdboilia

ouc>o>o>c>q>o>o>o>m

@
©

6-10
6-10
6-11
6-12
6-13
6-14
6-14
6-14

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



iv Siséltd

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Europe

Country Phone Fax
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995

Czech Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Denmark Hot Melt

45-43-66 0123

45-43-64 1101

Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
ltaly 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 351-22-961 9409
Russia 7-499-519 31 95 7-499-519 31 96

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom 1 strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2016 Nordson Corporation

NI_EN_18_0116_MX




0O-2 Introduction

Outside Europe

* For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

USA
China
China
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_EN_18_0116_MX

© 2016Nordson Corporation




Turvaohjeet  1-1

Jakso 1
Turvaohjeet

Johdanto

Lue ndmé turvaohjeet ja noudata niitd. Tehtdva- ja laitekohtaiset varoitukset
ja ohjeet sisaltyvét laitteen asiakirjoihin soveltuvin osin.

Varmista, ettd kaikki laitteistoon liittyvat asiakirjat, ndma ohjeet
mukaanlukien, ovat kaikkien laitteistoa kayttavien tai huoltavien henkildiden
kaytettavissa.

Ammattitaitoinen henkilosto

Laitteen omistajat ovat vastuussa siitd, ettd Nordson-laitteen asennuksesta,
kaytosta ja huollosta vastaa vain ammattitaitoinen henkilésto.
Ammattitaitoinen henkil6std tarkoittaa tydntekijoita ja urakoitsijoita, jotka on
koulutettu suorittamaan heille annetut tehtévét turvallisesti. He tuntevat
kaikki oleelliset turvallisuussédannét ja -méaéaraykset ja ovat fyysisesti
kykenevia suorittamaan heille annetut tehtavat.

Aiottu kaytto

Nordsonin laitteiston kaytté muilla kuin laitteiston mukana toimitettavissa
asiakirjoissa kuvatuilla tavoilla voi johtaa henkil6- tai omaisuusvahinkoihin.

Joitakin esimerkkeja kayttoétarkoituksen vastaisesta kaytosta:

¢ yhteensopimattomien materiaalien kaytto

® |uvattomien muutosten tekeminen

* turvasuojusten tai -lukitusten poistaminen tai ohittaminen
* yhteensopimattomien tai vahingoittuneiden osien kaytto
* ei-hyvaksyttyjen lisélaitteiden kayttd

* |laitteiston kayttd yli maksiminimellisarvojen

Ohjeet ja hyvaksynnat

Varmista, ettd kaikki laitteet on luokiteltu ja hyvaksytty ymparistéén, jossa
niita kaytetaan. Kaikki Nordson-laitteelle saadut hyvaksynnat mitatéidaan
mika&li ohjeita koskien asennusta, kayttda ja huoltoa ei noudateta.

Laiteasennusten kaikkien vaiheiden tulee noudattaa kaikkia liittovaltion,
valtion ja paikallisia sdantgja.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



1-2 Turvaohjeet

Henkiloturvallisuus

Noudata néita ohjeita loukkaantumisten estémiseksi.

Paloturvallisuus

Ala kayta tai huolla laitteistoa, jos olet epapéateva.

Ala kayta laitetta mikali kasikaiteet, ovet tai kannet ovat vahingoittuneet
tai automaattilukitukset eivat toimi kunnolla. Ala ohita tai poista kaytdsta
mitééan turvalaitteita.

Pid4 liikkuvat laitteet poissa. Ennen mink&an liikkuvan laitteen
sdatédmista tai huoltamista sammuta virransy6tto ja odota, kunnes
laitteisto on pysahtynyt kokonaan. Lukitse virta ja kiinnita laite estadksesi
odottamattoman liilkkumisen.

Vapauta (laske pois) hydraulinen ja pneumaattinen paine ennen
paineistettujen jéarjestelmien tai komponenttien sdatémista tai
huoltamista. Kytke irti, lukitse ja merkitse kytkimet ennen séhkolaitteiden
huoltamista.

Hanki ja lue kaikkien kaytettavien materiaalien
kayttoturvallisuustiedotteet (MSDS). Noudata valmistajan ohjeita koskien
materiaalien turvallista késittelya ja kayttda ja kayta suositeltuja
henkildsuojavélineité.

Esta&ksesi vahingon ole tietoinen vihemman todennékaisista vaaroista
ty6paikalla, joita ei voida kaikkia poistaa kuten kuumat pinnat, teravéat
kulmat, jannitetta johtavat sdhkdvirtapiirit ja liikkuvat osat, joita ei voida
koteloida tai muuten suojata kéytadnnon syista johtuen.

Tulipalon tai rajdhdyksen valttdmiseksi noudata naitd ohjeita.

Ala tupakoi, hitsaa, hio tai kayta avotulta paikoissa, joissa kdytetaan tai
sailytetdan herkéasti syttyvia materiaaleja.

Huolehdi riittdvasté ilmanvaihdosta estdaksesi haihtuvien materiaalien ja
héyryjen vaaralliset pitoisuudet. Viittaus paikallisiin sdantéihin tai
kayttéturvallisuusohjeeseen koskien ohjeistusta.

Ala irrota jannitteisia virtapiireja tydskennellessasi tulenarkojen
materiaalien kanssa. Katkaise ensin virta erotuskytkimelld estaéksesi
kipinGinnin.

Ota selvaé missa hatépysaytyspainikkeet, sulkuventtiilit ja

palonsammuttimet sijaitsevat. Mikali ruiskutuskaapissa syttyy tulipalo,
sulje ruiskutusjarjestelma ja poistoimurit valittémasti.

Puhdista, huolla, testaa ja korjaa laitteisto laitteistodokumentaatiossa
annettujen ohjeiden mukaisesti.

Kéayta ainoastaan varaosia, jotka on suunniteltu kaytettavaksi
alkuperaisen laitteiston kanssa. Ota yhteyttd Nordson-edustajaan
saadaksesi tietoa ja neuvoja osiin liittyen.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Turvaohjeet 1-3

Maadoitus

/N

VAROITUS: Viallisen sdhkdstaattisen laitteen kaytté on vaarallista ja voi
aiheuttaa tappavan séhkoiskun, tulipalon tai rdjahdyksen. Muodosta
resistanssin tarkistuksesta osa méaaraaikaista yllapito-ohjelmaa. Mikali saat
edes pienen sahkdiskun tai havaitset staattista kipindintia tai valokaaren,
sammuta kaikki sdhkdiset tai sahkdstaattiset laitteet valittomasti. Ala
kaynnisté laitetta uudelleen ennen kuin ongelma on tunnistettu ja korjattu.

Maadoituksen kaapin sisalla ja kaapin aukkojen ympérilléa on oltava
NFPA-vaatimusten mukainen, luokka Il, rynma 1 tai 2, Vaaralliset ymparistot.
Katso NFPA 33, NFPA 70 (NEC-artiklat 500, 502 ja 516) sekéd NFPA 77,
viimeisimmat ehdot.

¢ Kaikkien ruiskutusalueilla olevien séhkda johtavien esineiden tulee olla
séhkoisesti kytkettyja maahan korkeintaan 1 megaohmin vastuksella
mitattuna mittalaitteella, joka johtaa vahintdan 500 volttia arvioitavana
olevaan virtapiiriin.

* Maadoitettava laite sisaltdd, mutta ei rajoitu ruiskutusalueen lattiaan,
ty6skentelytasoihin, séilidihin, valokennotukiin ja ulospuhallussuuttimiin.
Ruiskutusalueella tydskentelevan henkildstdn tulee olla maadoitettu.

¢ |hmiskehon varaus muodostaa syttymispotentiaalin. Henkiléstd, joka
seisoo maalatulla pinnalla, kuten tyéskentelytasolla tai kayttaa
johtamattomia kenkid, ei ole maadoitettu. Henkildstdn tulee kayttéa
kenkid, joissa on johtavat pohjat tai kayttdd maadoitushihnaa
tydskenneltdessa sahkdstaattisen laitteen parissa tai sen ymparistdssa.

e Kayttdjien tulee yllapita4 ihon ja kahvan vélista kosketusta kéden ja
pistoolin kahvan vélilla estdmaén sahkoiskut kasikayttoisia
séhkdéstaattisia ruiskutuspistooleja kaytettdessa. Mikali on kaytettava
kasineita leikkaa kAmmenosa tai sormiosat pois, kayta sahkéa johtavia
kéasineita tai maadoitushihnaa, joka on kytketty pistoolin kahvaan tai
muuhun luotettavaan maapotentiaaliin.

e Sammuta sdhkdstaattiset virransy6tét ja maadoita pistoolin elektrodit
ennen saatdjen suorittamista tai jauheenruiskutuspistoolien
puhdistamista.

* Kytke kaikki irrotetut laitteet, maadoituskaapelit ja johtimet laitteen
huollon jalkeen.

Toimenpiteet vikatilanteessa

Havittaminen

Jos jarjestelmassa tai jossain jarjestelman laitteessa on toimintahairid,
sammuta jéarjestelma valittémasti ja toimi seuraavasti:

¢ Katkaise ja lukitse sdhkdnsy6ttd. Sulje pneumaattiset sulkuventtiilit ja
vapauta paineet.

* Selvita toimintahdiridn syy ja korjaa se ennen laitteen kaynnistamista
uudelleen.

Havita laite ja kaytdssa ja huollossa kaytetyt materiaalit paikallisten
m&araysten mukaisesti.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



1-4 Turvaohjeet

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Seloste  2-1

Jakso 2
Seloste

Johdanto

Katso kuvaa 2-1. Tama ohjekirja kattaa Encore LT automaattisen
pulverinruiskutusohjainten kaikki versiot:

* Yksittaispistooliohjain

¢ Kaksoispistooliohjain

* Monipistooliohjain

* Monipistooliohjain akseliohjaimen kanssa

Kaksoispistooliohjain ohjaa kahta automaattista Encore
pulverinruiskutuspistoolia. Valinnainen seindasennussarja, joka sopii yhdelle
tai kahdelle pistooliohjaimelle on saatavissa kaksoispistooliohjaimeen.

Monipistooliohjain voi ohjata 4 — 8 automaattista pistoolia. Valinnaiset
Encore-akseliohjaimet voidaan asentaa monipistooliohjaimen koteloon tai
itsendisena yksikkdnéa. Akseliohjaimet ohjaavat in/out-paikoittimien ja
kaantélaitteitteiden toimintaa. Akseliohjaimet 16ytyvat kasikirjasta 1600005.

HUOMAA: Monipistooliohjaimet akseliohjainten ja itsenaisten
akseliohjainten kanssa taytyy asentaa vaarattomalle alueelle.

Yksittaispistooliohjain Monipistooliohjain

Pistoolin ohjaimet — sk

Kaksoispistooliohjain

Akseliohjaimet —
(lisvaruste)

Kuva 2-1 Encore LT automaattiset ohjaimet

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



2-2 Seloste

Ohjaimen komponentit
Kaikissa automaattisissa ohjaimissa on seuraavat komponentit:
* Pistoolin ohjaimet
* Takapaneelit virtaldhteen ja jakotukin/-tukkien kanssa

Monipistooliohjaimet sisaltavat myos 1/0O-levyn, tehonjaon riviliittimet,
ilmanjakotukin ja paineanturin, turvalukituksen avainkytkimen, kaikki
laukaisevan kytkimen, ja virtakytkimen.

Kaksoisautomaattiohjain

Monipistooli-
ohjain
|6
4
[
5
/
— S
Kuva 2-2 Encore LT automaattiset ohjaimet
1. Pistoolin ohjaimet 3. Kaikki laukaiseva kytkin 5. limansy6tdn paineanturi
2. Virtakytkin (vain monipistooli) (vain monipistooli) (vain monipistooli)
4. Avainkytkin (vain monipistooli) 6. Akseliohjaimet (valinnainen)

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Seloste 2-3

Laukaisu

Yksittais/kaksoispistooliohjaus

Kukin pistooli, jota ohjataan yksittais- tai kaksois- pistooliohjaimella voidaan
laukaista paikallisesti Salli/Esta-painikkeilla pistooliohjaimen nappaimistdilla,
tai kaukolaukaista PLC:lla tai muulla kytkentélaitteella.

Monipistooliohjain

Monipistooliohjaimet laukaistaan normaalisti etdaltd PLC:lI4 tai muulla
kytkentalaitteella. Kaikki laukaiseva kytkin etupaneelissa laukaisee kaikki
pistoolit manuaalisesti.

Turvalukituksen avainkytkin

Turvalukituksen avainkytkimelld (vain monipistooliohjain) on kolme asentoa:

Valmis: Normaali toiminta. Pistoolit voidaan laukaista niin pitkaan kuin
kuljetin on kdynnissa. Tama estaa pulverihukan ja vaaralliset kayttétilanteet.

Ohitus: Sallii laukaista pistoolit paélle ja pois kuljettajan ollessa pois
kaynnista. Kayté ohitusasentoa ruiskutuspistoolien asetusten tekemiseen ja
testaukseen.

Lukitus: Pistooleja ei voi laukaista. Jos akseliohjaimet ovat asennettuina
monipistooliohjaimessa, in/out-paikoittimia ja oskillaattoreita tai
kaantdlaitteita ei voida liikuttaa. Kayta tata asentoa, kun ruiskutuskopin
sisalla tydskennellaan.

VALMIS

KULJETTIMEN LUKITUS

(1))

Kuva 2-3 Turvalukituksen avainkytkin

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



2-4 Seloste

Tekninen erittely

Malli

Tuloarvot Lahtoarvot

ENCORE-annostelija

+/-19VAC, 1A 100 kV, 100 pA

Yksittéispistooliohjain

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 vaihe -
2,5A, 100 VA max

Kaksoispistooliohjain

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 vaihe -
2,5A, 125 VA max

Monipistooliohjain

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 vaihe -
6,3 A, 275 VA max

Syéttdilma: 4,0-7,6 bar (58-110 psi), <5u hiukkaskoko, kastepiste <10 °C
(50°F)

Suurin suhteellinen kosteus: 95%, ei kondensoitumista
Ymparistélampétila-alue (Encore-jarjestelma): +15 ... +40 °C (59-104°F)
Annostelijan vaarallisen sijoituspaikan luokitus: Vyéhyke 21 tai luokka I,
ryhma 1

Ohjainten vaarallisen sijoituspaikan luokitus (ilman akseliohjaimia):
Vybhyke 22 tai luokka Il, ryhma 2

Pélysuojausluokka: IP6X

Erityisehdot turvallista kayttoéa varten

ATEX-vaatimusten téayttdminen Euroopan Unionissa:

Encore LT -ohjaimia on kaytettava yli +15 °C — +40 °C (59-104°F)
ympéristélampaotiloissa Encore sédhkdstaattisilla automaattisilla,
pulverinruiskutuslaitteilla.

Laitteisto taytyy asentaa ja kayttda standardin EN50177 mukaan.

Encore LT automaattinen ohjain voidaan asentaa ei-vaaralliselle alueelle
tai vaaralliselle alueelle, joka on maéaritetty vydhykkeeksi 22.

Encore LT automaattinen ohjain akseliohjaimen kanssa taytyy asentaa
ei-vaaralliselle alueelle.

Varotoimiin tulee ryhtya puhdistettaessa Encore LT ohjaimen
muovipintoja. On olemassa staattisen sahkén muodostumismahdollisuus
naissa komponenteissa.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation




Seloste 2-5

Ohjaimen mitat ja painot

Kaksoisohjain Monipistooliohjain
Paino = 11,7 kg (25,8 Ib) Paino = 121,6 kg (268 Ib)
Maksimi kun taysin kalustettu
442
[17.402]
598 [23.5]
0] D@@ 0] D@@
o [ @CHg o||e] @5 * . |o|| [8.720] ﬂﬂ
% " -
Encore (ssn Encore Cwasn
|
H
368
[14.502] ) |
..... i
b
2X M5 KIERRE y H
/ MOLEMMAT PUOLET
i == 1835
* [72.25] H
30 045 15 j H
—  [0.59
[1.18] [9.646] [0.59]
aq 1
Yksittdisohjain - @
Paino = 6,2 kg (13,6 Ib)
312
7 [12:30]
i [1.27] 500
I i [19.7]
198 %j G
[7.79] ﬁﬂ 168
[6.61]
544
[21.4]
75 196 196—|
40 75 4X M5 KIERRE F,
[1.57] [2.953] [ (TYYP. YLAOSA & ALAOSA) 5 s
1 T IJI i
63 / Hﬂ
[2.46] 478
212
(8.34] X [18.8] | A — | 6x210,0
200 75 p asennuéreiét
[7.87] [2.963] ﬁ
! \ : %
° H:' 34 T
[1.3]

Kuva 2-4 Ohjaimen mitat (mm, [in.])

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



2-6 Seloste

Ohjaimen sertifiointitarrat

Yksittaispistooliohjaimen tarra

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3 D

Ex tc IIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= =1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

K

aksoispistooliohjaimen tarra

Ve

ENCORE LT C€11so\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) 3D

Ex tc IIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Seloste 2-7

Monipistoolin (4-8 pistoolia) ohjaimen tarra

s

ENCORE LT CE1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3D

Ex tc IIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= =1.0A

WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING

HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Monipistoolin (4-8 pistoolia) ohjain akseliohjaimen
kanssa oleva tarra

Ve

ENCORE LT C€11so\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 (2) D

Ta= +15 to +40°C

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= +1.0A

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



2-8 Seloste

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset  3-1

Jakso 3
Jarjestelman asetukset

Jarjestelman kaaviot

Yksittédis/kaksoispistoolijarjestelman kaaviokuva

Pumppu #2
——— — — Kaksoispistooliohjain — - - - -
Etupaneeli - Pistooli #2 - _ Takapaneeli - Pulveriletku
[ 7 11 mmtai 1/2in.
b b | } Sumuta } 8mm |
[ aa- [
| T ohjaus- ‘ Virtaus , 8mm
} Nappaimistd— Kortti 1 ; ; 4mm Pese
T
| | || Jakotukki#2 H 10mm limansyéttd
| [ L ‘ ‘ |
‘ | | I Pistoolikaapeli
24VDC } }
I \ | I Pumppu #1
- — Yksitisispistooliohjain — - L - N T T !
| \
‘ \ \ ‘ .
Etupaneeli - Pistooli #1 | | Pulveriletku
| - — — m | 11 mm tai 1/2 in.
ol | ‘ | Sumuta | 8mm :
| E-éé- ‘ ‘ Virtaus ‘ 8mm
Nappaimisto—| ohjaus-
} Korti } } } 4mm
t 10mm P
o H— || Jakotukki#1 [T T llmansyotto
| S —— — |
} ! Pistoolikaapeli
\ \
24 VDC 24 VDG |
I | ‘ | I
[ ‘ ‘ [
! | 24VDC | |
teho-
| e
| lahde |
b | | [
| ‘ t i |
Linja- AC-teho
‘ suodeﬁin
‘ Lo ‘
_ _ | - — |
L= ; : - ) - - — |
Pistooli #1 ——' —— Pistooli #2 -
Valinnaiset ulkoiset laukaisut
Kuva 3-1 Yksittais/kaksoispistoolijarjestelman kaaviokuva

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



3-2 Jarjestelméan asetukset

Usean pistoolin jarjestelmén kaaviokuva

HUOMAA: Jarjestelma&n maadoituskohtia ei ndyteta. Katso sisaiset
maadoituskohdat jarjestelméan kytkentékaavioista.

Pumppu #2
Etupaneeli — Pistooli #2 - _Takapaneeli . Pulveriletku
- — — — — 7 | 11 mmtai 1/2in.
b paa | | Sumuta } 8mm
aa- |
mm
‘ } Nappaimistél—| ohjaus- | 1 Virtaus I i
| appaimisto Kortti 1 | | mm
T
| | || Jakotukki #2 H
| L I ‘ | |
| | l I Pistoolikaapeli
24VDC ‘ |
\ .
| | E | Pumppu #1
! & o
‘ * \ I~
2 \ \
E | | € .
Etupaneeli - Pistooli #1 s ‘ £ Pulveriletku
F—— . (=] | 11 mmtai 1/2 in.
[ | " ‘ | Sumuta ‘ : 8mm
ol Paé- | ‘ , | 8mm
| |N&ppaimistd ohjaus- 7| \ Virtaus \ 4mm
‘ kortti ‘ i |
\ ; || Jakotukid #1_[T—7 |
| e —+ — | | | Pistoolikaapeli f Pistooli #1
| 24VDC 24VDC | \
\ |
= \ \
3 | \ !
T T © |
x ‘ ‘
=}
5 \ |
Laukaisu/teho- \ |
‘ jakopaneeli | 24VDC |
I (Monipistooliohjain) ‘ teho- | ‘
lahde I
r— — — — Bl ‘ ‘
Ulkoinen | |
laukaisu | I/O- | | |
| i kortti L
Turvalukituksen | ‘
avainkytiin o |-+— \ |
Kaikki ‘ ‘ g
Iauka&)s/ﬁxﬁ ‘ Linjasuodatin } -
©
AC-teho : | E I
- I
‘ | by
Virt: ‘ Teh ‘
irta- ehon-
kytkin ED—‘F jakelu i
[ [
R X
16mm ! - Jakotukki |
lima.

Kuva 3-2 Encore LT monipistoolin automaattiohjaimen lohkokaavio

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset  3-3

Yksittais/kaksoisohjaimen asennus

Asenna ohjain tasaisella alustalla niin, ettd ymparille ja4 tarpeeksi tilaa
tehon, ilman ja pistoolin kaapelin littmiseksi takapaneeliin. Katso mitat
kuvasta 3-4.

VAROITUS: Liitd ohjaimen mukana l&hetetty maadoitusjohto takapaneelin
maadoitusnastaan. Kiinnitd maadoitusjohto luotettavaan maapotentiaaliin.

Kaksoisohjaimen valinnainen seinékiinnityssarja

Valinnainen sein&kiinnityssarja koostuu kaantyvéasta seinékiinnikkeesta,
pinoamiskiinnikkeistd, jos asennetaan kaksi ohjainta, kiinnittimet ja
maadoitusjohdot.

1. Katso kuvaa 3-3. Asenna seinakiinnike (5) pystysuoralle pinnalle, joka on
riittdvan tukeva kantaakseen ohjaim(i)en ja kiinnikkeen painon. Kayta
soveltuvia kiinnittimia.

2. Asenna ohjain kiinnikkeen telineeseen ja kohdista kotelon reiét telineen
laippojen reikien kanssa.

3. Jos asennetaan vain yksi ohjain, kiinnita se kiinnikelaippoihin neljalla
M5 x 12 kartiopaéruuvilla (2).

4. Jos asennetaan kaksi ohjainta, kayta neljaa M5 x 12 kartiopaaruuvia (2)
asentaaksesi pinoamiskiinnikkeiden (1) lovetut paat seka ohjaimen
telineeseen. Ala kirista ruuvit.

5. Aseta toinen ohjain ensimmaisen paalle, sdada pinoamiskiinnikkeet
kohdakkain ruuvin reikien kanssa ja kiinnita sitten pinoamiskiinnikkeet
ylempé&én ohjaimeen neljalla M5 x 12 kartiop&aruuvilla. Kiristd alaruuvit.

6. Kayta yhta 12-tuumaisista maadoitusjohdoista (3) maadoittaaksesi
ylemman ohjaimen alempaan ohjaimeen. Kéyta 4-tuumaista
maadoitusjohtoa (4) maadoittaaksesi alemman ohjaimen
seindkiinnitystelineeseen. Kayta toista 12-tuumaista maadoitusjohtoa
yhdistaaksesi telineen asennuspohjaan.

7. LOyséaa telineen kadantopulttia (6) kdantaaksesi telinetta haluttuun
asentoon, kirista sitten pultti.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



3-4 Jarjestelman asetukset

Kaksoisohjaimen valinnainen seinékiinnityssarja (jatkoa)

Kuva 3-3 Kaksoisohjaimen asennus valinnaisella seinékiinnityskiinnittimella

1. Pinoamiskiinnittimet 3. 12-tuum. maadoitusjohto 5. Seindasennuskiinnike
2. M5x12 ruuvit 4. 4-tuum. maadoitusjohto 6. Kaantopultti

Monipistooliohjaimen asennus

HUOMAA: Jos monipistooliohjain on varustettu akseliohjaimilla, sen taytyy
sijaita ruiskutusvydhykkeen ulkopuolella. Sen sijaitessa ruiskutusvyéhykkeen
sisalla (3 jalkaa tai 1 metri kaapin kaikilla sivuilla) mitatéi kaikki viraston
hyvaksymiset.

Sijoita monipistooliohjain kaapin siséanvienti- tai ulostulopaéhan, jolloin on
paésy seka tehoon etté paineilmaan. Kiinnitd kotelo lattiaan. Laita tarjottimet
tai suojakannet vaurion vélttdmiseksi pistooliin ja pumpun ilmaletkuihin ja
pistoolin kaapeleihin. Katso mitat kuvasta 3-4.

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset  3-5

Jarjestelman liitannat

Yksittdis/kaksoisohjaimen liitdnnét

Yksittdisohjain

Tee litdnnat kuten esitetdan kuvassa 3-4. Katso kuvasta 3-5 etalaukaisun,
kuljettimen turvalukituksen ja etélukituksen liitokset.

Liitd maadoituskaapeli kiinnikkeelld maadoitusnastaan (1) ja kiinnita
luotettavaan maapotentiaaliin tai maadoitettuun kaapin pohjaan.

Niputa virtaus- ja sumutusilman putket pumppuihin seka pistoolikaapeli ja
elektrodin ilmanpesuputket pistooleihin kayttéden kierteelle leikattua
putkisidetta. Reititd putket ja kaapelit vaurioiden ja kiertymisten estamiseksi.

HUOMAA: Yksittais- ja kaksoisohjaimien kanssa kaytettédvéaksi on saatavilla
valinnainen 0,3 mikronin ilmansuodatin. Katso tilaustiedot jaksosta Varaosat.

Kaksoisohjain

1 (VIH/KEL)

1
+

(VIH/KEL) MAA L1 (RUSKEA)
L2 (SININEN) L2 (SININEN)
Kuva 3-4 Automaattisten yksittais/kaksoispistooliohjainten liitdnnat
1. Maadoitusnasta 4. Sumutusilma (sininen, 8 mm, 7. Pistoolikaapeli
2. Lisateho tai ulkoinen laukaisin pumppuyn? . 8. Elektrodin ilmapuhdistus
3. Ohjaimen virtajohto (15ft) 5. llmansyéttd (sininen, 10 mm) (kirkas, 4 mm, pistooliin)

6. Virtausilma (musta, 8 pumpulle)

Etaliitannét yksittédis/kaksoisohjaimille

Katso kuvaa 3-5. Tuo laukaisimen ja lukituksen kaapelit koteloon AUX- tai
VBF-vedonpoistajien kautta ja liitd ne padohjauskortti(je)n J3-paatteisiin.
Virtapiirit laukaisimelle A, kuljettimen turvalukitukselle seka lukitukselle ovat
kaikki virtaa antavia piireja. Nama piirit toimivat 10 mA:lla +1.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



3-6 Jarjestelméan asetukset

Etaliitdnnat yksittdis/kaksoisohjaimille (jatkoa)

Etélaukaisin: Suorittaaksesi pistooli(e)n etalaukaisun veda laukaisimen A
piiri alas. Jos kaytetdan kuljettimen turvalukitusta ja lukitusta, ne on
vedettava alas piirin maahan J3-4, jotta pistoolit voidaan laukaista.

Kuljettimen turvalukitus: Kayta kuljettimen turvalukituksen virtapiiria
estadaksesi pistoolia laukeamasta, kun kuljetin on pois paalta. Jos ei
kaytossa, liitinjohto maahan.

Lukitus: Kayta lukituspiirié estdéksesi pistoolia laukeamasta, kun
tydskennelldan kaapissa. Jos ei kdytdssa, liitinjohto maahan.

o
JP1
Z 0
- o
~ o
) o
Ja
< o]
8 . (PUNAINEN) ILMAPESU)
© (MUSTA) ILMAPESU
NAPPAIMISTOON
2 _ (PUNAINEN) VIRTAUS
5 (MUSTA) VIRTAUS
- (VALKOINEN) VIRTAUS
(PUNAINEN) SUMUTUS
% . (MUSTA) SUMUTUS
- (VALKOINEN) SUMUTUS
J3 (LAUKAISU)
LAUKAISUA| [P (TEHO)
KULJETTIMEN TURVALUKITUS J10 J1
LUKITUS O] | o (MUSTA) DC COM (MUSTA) DC COM
o] | ™ J2 (PISTOOLI) -
YLEINEN| P57 | « 123456 ola wlo
o] ™ o o]
o o ols <lo
(PUNAINEN) +24VDC (PUNAINEN) +24VDC
wn wn
ETALITANNAT o glel 512
(KAIKKI YHTEYDET ON VEDETTAVA okl =|z y "
ALAS PISTOOLIN LAUKAISEMISEKS]I) 2|3 L2 24VDC-TEHOLAHTEESEEN
&2 Sl|=
olw ¥ | W L . ) )
2|2 :>(‘ « TOISEEN PAAOHJAUSKORTTIIN (JOS KAYTOSSA)
z 2|3
a

PISTOOLIKAAPELI

Kuva 3-5 Automaattinen yksittais/kaksoispistooliohjain — padohjauskorttin laukaisu/turvalukitus/lukitusliitannéat

Monipistooliohjaimen liitannét
Nosta takakannen alaosaa ja irrota maadoituskaapeli, nosta sitten kansi yl6s
ja pois ohjaimen kotelosta. Pistooliohjainten takapaneeleissa on liitdnnéat
virralle, maadoitukselle, pistoolikaapelille ja elektrodin ilmapesun seka
pumpun iimalle.

Tee liitAnnat kuten esitetaan kuvassa 3-6. Katso kuvasta 3-5 ulkoisen
laukaisimen ja kuljettimen turvalukituksen liitannat.

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset  3-7

Niputa virtaus- ja sumutusilman putket pumppuihin seka pistoolikaapeli ja
elektrodin ilmanpesuputket pistooleihin kayttaen kierteelle leikattua
putkisidetta. Reititd putket ja kaapelit vaurioiden ja kiertymisten estédmiseksi.

2 —1
N
/- ‘
11 !
£3 E3)
10—
9 —_ = 6
/
8|l
~
7
lo N
1
— ) ) L1 - musta
Kuljettimen | AC-yleinen - oranssi L2- vaL:koinen } Vain akseliohjaimelle
turvalukitus 120V/240V -punainen L1 - ruskea
- L2 - sininen

MAA - Vihred/keltainen

Kuva 3-6 Monipistooliohjain - virta-, ilma-, ja pistoolilitinnéat (takakansi ja takaverhoilulevy pois paikoiltaan)

1. llimansyéttéputket — 16 mm sininen 5. Pumpun sumutusputket — 8 mm 9. Laukaisu/tehojakopaneeli
2. Pistoolin kaapelit sininen 10. Akseliohjainpaneeli
3. Pistoolin iimapesuputket — 4 mm 6. Takakannen maadoitusjohto (valinnainen)

kirkas 7. Teho 11. Pistoolin ohjausyksikdn
4. Pumpun virtausputket—8 mmmusta 8. Ulkoiset vedonpoistajat paneelit

Huomaa:  Kussakin pistooliohjainpaneelissa on lahtéliitdnnat kahdelle Encore automaattiselle ruiskutuspistoolille.
Akseliohjain on valinnainen. Katso liitdnnéat akseliohjaimen kéasikirjasta.

Etaliitannat monipistooliohjaimille

Etalaukaisin

Tuo laukaisimen kaapeli koteloon yhden AUX-vedonpoistajan kautta ja liita
se paaohjauskortti(je)n J4-paatteisiin. Pistooli(e)n laukaisemiseksi T1-T8-
laukaisinpiirit on vedettava alas (anto). Nama piirit toimivat 10 mA:lla £1.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



3-8 Jarjestelméan asetukset

Kuljettimen turvalukitus

Kuljettimen turvalukitus kayttaa virtakaapelin punaista ja oranssia johdinta.
Turvalukitus on johdotettu tehtaalla 240 V:n jannitteelle, mutta se voidaan
vaihtaa 120 V:iin laukaisimen jakotaulun J3-riviliittimella.

HUOMAA: Jos kuljettimen turvalukitusta ei kaytetd, avainkytkin on
kaannettava Ohitus-asentoon, jotta pistooleja voidaan kayttaa.

PISTOOLIN OHJAUSKORTIT & g
< 2 <| & < B
/N Bl £ Bl 2 b %
2| 5| 2| 2 2| <
b= I =3 N7 = >
AKSELIOHJAIN mE
@ %) %]
3 Q
/\\/ sIE|s|B =3
Q|¥ |3 |E Q|35
o300 o3
VALKOINEN "A" n VIRTAKAAPELI
g J2 s
VALKOINEN "B T2 CGRND
VALKOINEN "C" - PUNAINEN
. 240V
VALKOINEN "D T4 " KULJETTIMEN
VALKOINEN "E" s 120V TURVALUKITUS
VALKOINEN "F" T ORANSSI
VALKOINEN "G" 7 J6 AC-COM
VALKOINEN "H"
T8 ENCORE LT
PUNAINEN Lo LAUKAISU-JAKELU
PCA
PUNAINEN Loz C
PUNAINEN
LO-3
PUNAINEN
LO-4
PUNAINEN
LO-5
SININEN CONA
SININEN
CON-2
SININEN CoNGD
SININEN cona
SININEN cons | %
MUSTA com
MUSTA com
MUSTA com
MUSTA com
MUSTA com M
s <
QIF|&|2E|R| e KR
ETALAUKAISUSIGNAALIT
T1=PISTOOLI #1

Kuva 3-7 Monipistooliohjain — etalaukaisimen/kuljettimen turvalukituksen liitdnnat

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation




Jarjestelman asetukset  3-9

Jérjestelméan ilmasyétté

Katso kuvaa 3-4. Sy6téa paineilmaa ohjaimeen 4,0-7,6 baarin paineella
(58-110 psi).

HUOMAA: Paineilma tulee sy6ttaa pudotuslinjasta, jossa on itsevapautuva
sulkuventtiili. Iman tulee olla puhdasta ja kuivaa. Jadhdyttavaa tai
kuivausainetyyppisté ilmankuivainta ja iimansuodattimia suositellaan.

Jarjestelman maadoitus

Paikallista maajohto ohjaimen mukana toimitetulla kiinnittimelld. Liit4
maajohdon liitin ohjaimen takana olevaan maadoitusnastaan, sen jéalkeen
liitd kiinnitin luotettavaan maadoitukseen tai maadoitettuun kopin pohjaan.

Pistoolin liitannéat

1. Katso kuvia 3-4 tai 3-6. Liitd 4-mm kirkas elektrodin pesuputkisto
ilmapuhdistusliittimiin pistoolin ohjaimen paneeleissa.

2. Liita pistoolin kaapelit litinrasioihin pistoolin ohjaimen paneeleissa. Kirista
kaapelin mutterit kunnolla.

3. Reititd ilmapuhdistusputkisto ja pistoolin kaapelit ruiskutuspistooleihin
niputtaen ne yhteen spiraalileikkausputkiston kanssa. Suojaa niout
vahingoittumiselta ja taittumiselta.

4. Katso kuvaa 3-8. LiitApesuputkisto piikkiseen letkuyhteeseen (3)
(tankokiinnitteinen pistooli) tai letkuyhteeseen (4) (putkikiinnitteinen
pistooli).

5. Liita pistoolikaapeli liitdntédan (5) ja kiristd kaapelin mutteri huolellisesti.

Liité pulveriletku letkuliitantdan (2). Liitin voidaan irrottaa pistoolista
kiertdmalla kiinnitysmutteria (1) ja vetamalla letkuliitinté taaksepain.

Tankokiinnitteinen pistooli Putkikiinnitteinen pistooli
Kuva 3-8 Pistoolin litAnnat — tanko- ja putkikiinnitteiset pistoolit

1. Kiinnitysmutteri 3. Piikkinen letkuyhde 5. Pistoolikaapelin liitdnta
2. Letkuliitin 4. Letkuyhde (4 mm)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



3-10 Jarjestelman asetukset

Pumpun liitdnnét

Pulveriletku

Encore
rivipumppu

Katso kuvia 3-4 tai 3-6. Liitd 8 mm musta virtausletku ja sininen
sumutinilmaletku pistooliohjaimen liitoksiin.

Ohjaa letkut puuteripumppuihin. Sido letkut toisiinsa kierteelle leikatulla
putkisiteella ja suojaa vaurioilta ja kiertymisilta.

Katso kuvaa 3-9. Kiinnité ilmaletkut pumpun liittimiin.

Liitd jauheen letku pumpun kuristimen pitimeen.

Sininen 8 mm letku
(sumutusilma)

Pikaliittimet

Kuva 3-9 Pumpun liitdnnat

Musta 8 mm letku Encoren Pulveriletku
irtausil 90 astee
(virtausilma) oumppU

Ohjausyksikon konfigurointi

Virrankytkemisjarjestys

Kun jérjestelmaan annetaan virtaa, ohjain kdy Iapi seuraavan sarjan:

1.
2.

Kaikki naytét ja LEDit syttyvat 3 sekunniksi.

Paaohjauskorttin kokoonpano naytetdan KV/uA-paneelissa:

A: Automaatti

H: Kasikirja

Ohjaimen ohjelmisto ja sitten laiteversio naytetddn KV/uA -paneelissa
muodossa N.NN 1 sekunnin ajan kumpikin.

Ohjausyksikén automatiikan/kédsisdadén konfigurointi

Katso kuvaa 3-5. Hyppyjohdin JP1 pistoolin pad&ohjauskortilla on asetettava
AUTO-asemaan, jotta se toimisi kunnolla automaattisten ruiskupistoolien
kanssa. Jos se on MAN-asemassa, pistooleja ei voida etéalaukaista. Katso
vianetsinta vaihtaaksesi hyppyjohtimen asemaa.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset  3-11

Asetustilaan siirtyminen

Asetustilaan paastaan painamalla ja pitdmalla kV/uA -paneelin plus- ja
miinuspainikkeita yhta aikaa, sitten kytkemalla virta tai painamalla
Salli/Esta-painiketta (jos ohjain on pois kaytdsta). 1 sekunnin kuluttua kaikki
paneelit vilkkuvat CF 3 sekunnin ajan. 3 sekunnin kuluttua kV/uA-paneelissa
nékyy F — 1 toiminnolle 1, ohjain on nyt konfigurointitilassa.

Tallenna asetukset ja poistu konfigurointitilasta painamalla
Salli/Esté-painiketta.

Sall/Estz ﬁ 4 Laukaisu-LED
alli/Esta
I|\ Virtausiima
Smart Coat -asetukset (Classic)
|\ || Pulverin virtausmaara
(Smart Flow)
kV/uA -paneeli ‘
“\ | Smart Flow -tilan
@ ilmaisin
KV/uA valinta
T Sumutusilma
(Classic)
Kokonaisvirtausmaara
(Smart Flow)

Kuva3-10  Ohjausyksikén kayttolittyma

Toimintoasetukset
Vaihda toimintoja painamalla + tai - -painikkeita kV/uA-paneelista.
Vaihda toimintoasetuksia painamalla + tai - -painikkeita ilmavirran paneelista.
Toimintonro Nimi Asetukset Oletus
1 Pistoolityyppi 0 = Encore 0
2 Liipaisutyyppi 0 = ulkoinen, 1 = jatkuva 0
3 Sahkdstaattinen ohjaus 0 = Custom, 1 = Classic, 2 = PE 0
4 Pulverivirtauksen ohjaus 0 =Smart, 1 = Classic 0
5 Kaapelin pituus 0 =8 metria, 1 = 12 metria, 2 = 16 metria 0

HUOMAA: Katso Kayttd-kappaleesta sédhkdstaattisen ohjauksen ja pulverin
virtausohjauksen selitykset.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01




3-12 Jarjestelméan asetukset

Ohjainlaukaisu

Jatkuva

Jatkuvaa kaytetaén yksittais- tai kaksoisautomaattiohjaimilla, kun ulkoisia
signaaleja laukaisusta, kuljettimen turvalukituksesta tai lukituksesta ei ole.
Pistoolit kytketdan paalle ja pois painamalla Salli/Esta-painiketta.

Ulkoinen

Kayta Ulkoista, jos laukaisun signaali tulee ulkoisesta lahteesté, kuten
PLC:sta tai kaikki laukaisevasta kytkimesta ohjaimen kaapin etuosassa.

Ulkoiset signaalit

Laukaisu: 10 mA tyypillinen, +24V £5% maksimi
Kuljetin (50/60 Hz): 120V £10% 10 mA:n RMS-maksimilla
240V £10% 10 mA:n RMS-maksimilla

Ohijain tarkkailee kuljettimen turvalukituksen ja lukituksen signaaleja. Ohjain
laukeaa, kun kaikki kolme syéttékohtaa (laukaisu, kuljettimen turvalukitus
seka lukitus) on vedetty alas (virtaottolaht®). Pistoolit voidaan kytkeé pois
painamalla hetkellisesti Salli/Esta-painiketta.

Katso Esimerkkejé ulkoisesta laukaisusta seuraavalla sivulla.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Jarjestelman asetukset 3-13

Esimerkkeja ulkoisesta laukaisusta

a. Kayttaja kytkee yhden tai useamman pistoolin pois painamalla

Salli/Esté-painiketta. Ulkoinen laukaisusignaali vastaanotetaan.
Poiskytketyt pistoolit eivat kytkeydy paalle ennen kuin laukaisusignaali
sammuu ja sitten syttyy. Tama mahdollistaa kayttajalle tarpeettomien
pistoolien poiskytkennén tiettyjen osien kohdalla.

b. Pistooli on paalla. Kayttaja kytkee pistoolin pois painamalla
Salli/Esta-painiketta. Poiskytketty pistooli ei kytkeydy paalle ennen kuin
laukaisusignaali sammuu ja sitten syttyy.

c. Laukaisusignaali on p&all4, kuljetin pois paalt4, joten pistooli on pois
paalta. Kayttaja kytkee pistoolin pois painamalla Salli/Esta-painiketta.
Pistooli ei kytkeydy paalle kuljettimen kaynnistyessa ennen kuin
laukaisusignaali on sammunut ja sitten syttynyt.

Sy6ton tilan taulukko

KV- Virtauksen | Sumutuksen | Laukaisu- | Jarjestelman
Tila Laukaisu Kulj. Lukitus nayttod nayttd nayttod LED tila
Ei laukaisua, kulj. pois Pois Pois Pois Set Pt CO/Set Pt LO/Set Pt POIS POIS
paalta, lukittuna
Ei laukaisua, kulj. pois Pois Pois Paalla Set Pt CO/Set Pt Set Pt POIS POIS
paalta, ei lukittuna
Ei laukaisua, kulj. paalla, Pois Paalla Pois Set Pt Set Pt LO/Set Pt POIS POIS
lukittuna
Ei laukaisua, kulj. paalla, Pois Paalla Paalla Set Pt Set Pt Set Pt POIS POIS
ei lukittuna
Laukaisu paalla, kulj. pois | Paalla Pois Pois Set Pt CO/Set Pt LO/Set Pt Vilkkuu POIS
paalta, lukittuna
Laukaisu paalla, kulj. pois | Paalla Pois Paalla Set Pt CO/Set Pt Set Pt Vilkkuu POIS
paalta, ei lukittuna
Laukaisu paalla, kul;. Paalla Paalla Pois Set Pt Set Pt LO/Set Pt Vilkkuu POIS
paalla, lukittuna
Laukaisu paalla, kulj. Paalla Paalla Paalla Todellinen Set Pt Set Pt PAALLA Ruiskutus
paalla, ei lukittuna
Manuaalinen esto Paalla Paalla Paalla POIS Set Pt Set Pt Vilkkuu POIS
Manuaalinen esto Paalla Pois Paalla POIS Set Pt Set Pt Vilkkuu POIS
Manuaalinen esto Pois Paalla Paalla POIS Set Pt Set Pt POIS POIS

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




3-14 Jarjestelméan asetukset

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Kaytts ~ 4-1

Jakso 4
Kaytto

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen henkilékunta saa suorittaa seuraavat
toimenpiteet. Noudata tdméan kasikirjan seka kaikkia muita asiaankuuluvia
turvaohijeita/kirjallista materiaalia.

VAROITUS: Laitteiston kayttdminen tassa késikirjassa annettujen ohjeiden
vastaisesti voi aiheuttaa vaaran.

maadoitettava. Maadoittamattomat tai huonosti maadoitetut laitteet
maalausalueella voivat varautua sahkostaattisesti ja altistaa henkildkunnan
hengenvaarallisen sédhkoiskun vaaraan tai synnyttaa kipindité, jotka voivat
johtaa tulipaloon tai rajahdykseen.

f VAROITUS: Kaikki sdhkda johtavat laitteet maalausalueella on

Ohjausyksikén kayttdliittyma

Katso kuvaa 4-1. Kayté ohjaimen kayttoliittym&a ruiskutusasetusten
tekemiseksi ja jarjestelman toiminnan valvomiseksi. Katso
konfigurointiasetusten kohtaa Asetus.

Matalan tehon tila

Salli/Estéé-painikkeen painaminen kolmen sekunnin ajan asettaa
pistooliohjaimen lepoon (matalan tehon tilaan). Naytét ja LEDit himmenevat
taysin.

Salli/Esta-painikkeen hetkellinen painallus heréattaa pistooliohjaimen.

Pistoolin laukaisu

Ulkoisen laukaisun tila: Jos pistooliohjaimet on konfiguroitu ulkoiseen
laukaisuun, pistoolit kytkeytyvat paélle ja pois PLC:n tai muun laitteen
signaalista. Yksittainen pistooli voidaan estda yhdella laukaisukierroksella
painamalla sen ohjaimen Salli/Esta-painiketta. Tama mahdollistaa kayttajalle
tarpeettomien pistoolien poiskytkennén tiettyjen osien kohdalla.

Jatkuvan laukaisun tila: Jos pistooliohjaimet on konfiguroitu jatkuvaan
laukaisuun, kayta Salli/Esta-painikkeita kytkeaksesi pistoolit paalle ja pois.

Laukaisee kaikki: Monipistooliohjaimella kaikki laukaisevaa kytkinta
voidaan kayttaa kaikkien pistoolien kytkemiseksi paalle tai pois.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



4-2 Kayttd
Salli/Esta m — Laukaisu-LED
=
Virtausilma
Select Charge -tilan (Classic) o
asetukset Pulverin virtausméaéra
(Smart Flow)

__— Smart Flow -tilan

kV/uA -paneeli

©

kV / pA-nayttd

ilmaisin

Valinta

Sumutusilma
(Classic)
Kokonaisvirtausmaara
(Smart Flow)

Kuva 4-1 Pistooliohjaimen kayttoliittyma
Néaytot ja LEDit

::po Kun pistoolin laukaista vedetaan, laukaisimen LED syttyy.

e all Jos ohjausyksikkd on konfiguroitu Smart Flow -tilaan, Smart Flow
LED palaa.

Kun pistooli laukaistaan, todellinen kV- tai uA-lahtéarvo on nakyvissa. Kun
pistooli ei ole liipaistuna, KV- tai pA-asetuspiste on nakyvissa. Virtauksen ja
sumutuksen tai kokonaisvirtauksen asetusarvot ovat aina nakyvissa.

Sahkostaattiset asetukset

Select Charge® -tila

Séhkdstaattinen teho voidaan asettaa Select Charge -tilaan, Custom-tilaan
tai Classic-tilaan. Custom tai Classic-tila valitaan silloin, kun ohjain on
konfiguroitu. Aseta sahkdstaattinen teho pinnoitettavan tuotteen muodosta ja
tyypisté seka kaytetysta pulverityypista riippuen.

Select Charge -tilat ovat sdhkostaattisia asetuksia, joita ei voi s4ataa. Select
Charge -tilapainikkeiden ylapuolella olevat LEDit ilmaisevat valitun tilan.

Select Charge -tilat ja sdhkdstaattiset asetuspisteet ovat:

Uusintamaalaus 100 kV, 15 uA
Metallics 50 kV, 50 pA
Syvét syvennykset 100 kV, 60 pA

HUOMAA: + tai - -ndppainten painamisella ei ole vaikutusta silloin, kun
Select Charge -tila on valittu.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Kaytto  4-3

Kuva 4-2 Select Charge -tila

HUOMAA: Jos painat STD/AFC-valintapainiketta kayttaessasi Select
Charge -tilaa, ohjain siirtyy Classic tai Custom-tilaan.

Custom -sdhkostaattinen tila

Custom-tila on tehtaalla asetettu sdhkdstaattisuuden oletustila.

Custom-tilassa seka kV-1aht6- ettd mikroampeeri (uA) -1&htbraja voidaan
asettaa erikseen. Seka kV:n ettd AFC:n LEDit syttyvat sen merkiksi, ettd
ohjain on tassé tilassa.

Kayta katselupainiketta @ nayton vaihtamiseksi valilla kV ja pA.
Paina + tai - -painikkeita halutun asetusarvon syéttémiseksi. Mit& pidempaén
painiketta painetaan, sitd nopeammin yksikét muuttuvat.

¢ Kelvollinen AFC -alue on 5-100 pA.
¢ Kelvollinen STD-alue on 0 tai 25-100 kV.

Classic -elektrostaattinen tila

Classic-tila on valinnainen sahkdstaattinen tila. Ohjain tulee konfiguroida
tdmaén tilan kayttamiseksi. Katso sivu 3-11 elektrostaattisen tilan vaihtamisen
ohjeistukseksi.

Classic-tilassa voit valita kV-tuoton (STD) tai uA-tuoton (AFC) séaddn, mutta
ei molempia samanaikaisesti.

Classic Standard (STD) -tila

Katso kuvaa 4-3. Kayta STD -tilaa kuormittamattoman Iaht6janniteen (kV)
asettamiseksi.

1. Paina STD/AFC-painiketta vaihtokytkemiseen STD- ja

AFC-tilan valilla. LEDit syttyvat sen osoittamiseksi, mik& on valittuna.
Valitse STD. STD-LED syttyy.

2. Paina katselupainiketta @ nayton vaihtamiseksi valilla kV ja pA.
Paina + tai - -painikkeita halutun asetusarvon syé6ttémiseksi. Mita
pidempaan painiketta painetaan, sitd nopeammin yksik6t muuttuvat.

Kelvollinen STD-alue on 0 tai 25-100 kV.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



4-4 Kayttd

Classic -elektrostaattinen tila (jatkoa)

Encore LT PE -tila

Kuva 4-3 kV/ WA -naytt6 ja Classic -tilan STD/AFC:n valinta

Classic AFC -tila

Katso kuvaa 4-3. Kayta AFC-tilaa asettaaksesi uA-tuoton rajat. AFC-tilassa
kV:n oletusasetuksena on automaattisesti 100 kV. Kun ulostuloteho kasvaa,
kV:n tydteho ja sdhkdstaattinen varaus vahenevét. Mité lahemméksi pistooli
osaa tulee, sitd suuremmaksi virta kasvaa.

1. Paina STD/AFC-painiketta vaihtokytkemiseen STD- ja AFC-tilan valilla.
AFC:n LED syttyy silloin, kun AFC on valittuna.

2. Paina katselupainiketta @ naytodn vaihtamiseksi valilla kV ja pA.
Valitse uA, paina sitten + tai - -painikkeita halutun uA -asetuspisteen
sy6ttdmiseksi. Mité pidempaan painiketta painetaan, sitd nopeammin
yksikét muuttuvat.

Kelvollinen AFC -alue on 5-100 pA.

Konfiguroidaksesi ohjaimen Encore PE -jarjestelmalle aseta toiminto
numero 3 (Sahkdstaattinen ohjaus) asetukseen 2 (Encore PE).

Kun ohjaintoiminto numero 3 on asetettu PE:lle, sdhkdstaattiset asetukset
sallivat kayttdjan ohjata seka KV etta uA (asiakastila) ja ne kykenevat
ohjaamaan pA -asetuksen arvoihin, jotka ovat vahemman kuin 3,0 uA 0,1 pA
-lisédyksissa.

Esimerkiksi kayttaja voi asettaa uA -asetukset arvosta 5, 4, 3,0, 2,9, 2,8, .....
0,1 valein.

Pulverivirtauksen asetukset

Ohjain vaihtelee venturi-tyypin pulveripumppuun menevaa virtaus- ja
sumutusilmaa asetuksista riippuen. Virtausilma ohjaa pulverin maaraa ja
nopeutta; sumutusilma heikentad pulverin virtausta ja lisda nopeutta.

Pumpun ilmanohjauksen tiloja on kéytettavissa kaksi:

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Kaytto 4-5

Smart Flow - Tama on tehtaan oletustila. Tassa tilassa asetetaan
kokonaisvirtausnopeus ja ilmavirta %. Jos vdhennat ilmavirtauksen %,
ilmavirtauspaine vahenee, mutta sumutusilmanpaine lisdantyy, joten
tuloksena on, etta jauheen nopeus pysyy samana. Smart Flow -LED syttyy,
kun ohjain konfiguroidaan Smart Flow -tilaan.

Classic Flow - Tama on perinteellinen pulverin virtauksen ja nopeuden
ohjauksen menetelma. T4ss4 tilassa asetetaan virtaus ja sumutusilma
erikseen, ja ne tasapainotetaan manuaalisesti optimitulosten
aikaansaamiseksi. Jos ohjausyksikk® on konfiguroitu Classic Flow -tilaan,
Smart Flow LED sammuu.

HUOMAA: Katso sivulta 3-11 luetteloa tilan oletusasetuksista seka
konfigurointiohjeet.

—0
ﬂ Virtausilman % tai virtausilma
o §p

Kokonaisvirtausmaara tai sumutusilma

Kuva 4-4 Virtausasetuspaneelit

Smart Flow -tilan asetukset

- asettaa jauheen virtausnopeuden (ilmavirta %).

asettaa jauheen nopeuden (kokonaisvirtausmaara).

Asetusarvot kummallekin ovat 0-99% maksimituotoksesta. Paina + ja -
-painikkeita halutun asetusarvon syo6ttamiseksi. Mita pidemp&an painiketta
painetaan, sitd nopeammin yksik6t muuttuvat.

Kun teet Smart Flow -asetuksia, aseta ensin kokonaisvirtauksen asetuspiste
saadaksesi halutun kuviokoon ja nopeuden, aseta sitten virtausilman %
asetuspiste saadaksesi halutun pulverivirtauksen.

7 barissa (100 psi) syéttépaine:

Kokonaisvir | Virtausilman Vrtausilmanpaine Sumutusilmanpaine
tauksen asetus % bar (psi) bar (psi)
asetus %

50 50 1,7 (25) 1,7 (25)
50 25 0,86 (12,5) 2,6 (37.,5)

Toisin sanoen,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



4-6 Kayttd

Smart Flow -tilan asetukset (jatkoa)

jos kokonaisvirtaus = 50%, virtausilma = 50%, talléin
virtausilma = 1,7 bar (25 psi) tai puolet 3,4 barista (50 psi), jolloin
sumutusilma = 1,7 bar (25 psi) tai puolet 3,4 barista (50 psi).

jos kokonaisvirtaus = 50%, virtausilma = 25%, talléin
Virtausilma = 0,86 bar (12,5 psi) tai neljasosa 3,4 barista (50 psi), jolloin
Sumutusilma = 2,6 bar (37,5 psi) tai kolme neljdsosaa 3,4 barista (50 psi).

HUOMAA: Jos joko kokonaisvirtausmaara- tai iimavirtaprosentti asetetaan
0 %:iin, ohjain ei anna ilmaa laukaisinta painettaessa eika jauhetta pumpata.

Pulverin nopeus on suoraan yhteydessa siirtotehokkuuteen; mita suurempi
nopeus, sitd matalampi siirtotehokkuus. Suuret pulverin virtausnopeudet
voivat aiheuttaa nopeampaa pulverin kosketusosien kulumista.

Kayta tata kaaviota lahtdkohtana tehtdessé muutoksia pulverimaériin tai
tarvittavaan syoéttdnopeuteen. Téman taulukon tiedot on keratty kayttaen
20 jalan mittaista halkaisijaltaan 11 mm pulveriputkea ja tyypillista valkoista
epoksijauhetta. Kéayta suuremman tuotoksen aikaansaamiseksi
halkaisijaltaan 12,7mm pulveriputkea. Pulverin tuotosarvot g/min ovat
tyypillisia, tuloksesi saattavat vaihdella.

Kokonaisilmamaéérén 20 40 60 80 100
asetus % p
Virtauksen ty6tehon Pulverin tuotantomaéra g/min.
asetus % VY
20 45 26 20 27 45
40 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235

80| 168 240 288 300 318

100| 168 284 375 408 430

Classic Flow -tilan asetukset

Classic Flow -tilan kéyttAmiseksi ohjausyksikk® on konfiguroitava sita varten.
Katso sivulta 3-11 luetteloa tilan oletusasetuksista sek& konfigurointiohjeet.

_ asettaa virtausilmanpaineen.

asettaa sumutusilmanpaineen.

Asetusarvot kummallekin ovat 0-99% maksimi-ilmanpaineesta. Paina + ja -
-painikkeita halutun asetusarvon syé6ttamiseksi. Mita pidempéaan painiketta
painetaan, sitd nopeammin yksikét muuttuvat.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Kaytts ~ 4-7

Paivittainen

Kaynnistys

7 barissa (100 psi) syé6ttopaine:

Virtauksen | Sumutuksen | Vrtausilmanpaine Sumutusilmanpaine
asetus % asetus % bar (psi) bar (psi)
25 25 1,7 (25) 1,7 (25)
40 10 2,7 (40) 0,689 (10)

Toisin sanoen,

jos virtausilma = 25%, sumutusilma = 25%, talléin
virtausilma = 1,7 bar (25 psi), sumutusilma = 1,7 bar (25 psi).

jos virtausilma = 40%, sumutusilma = 10%, talléin
virtausilma = 2,7 bar (40 psi), sumutusilma = 0,689 bar (10 psi).

Katso pumpun kayttéohjekirjasta tyypilliset kayttdarvot virtaus- ja
sumutusilmalle.

kaytto

Kytke ruiskutuskaapin poistopuhallin paalle.
Kytke jarjestelman ilmansyd6tto ja virta paalle.

Fluidisoi pulveri lahteessa.

A w0 o=

Kytke ohjaimen virta p&élle. Varmista, ettd kaikki pistoolin ohjaimet ovat
kaytdssa. Pistoolin ohjainliittymien nayttéjen tulee syttya.

5. Monipistooliohjain: K&ann4 turvalukituksen avainkytkin toimintoon
READY (Valmis).

6. Ulkoisen laukaisun tila: Kaynnisté kuljetin ja aja osat kaapin lavitse.
Pistoolien laukaisu tulee tapahtua laikaisulaitteella automaattisesti.
Vaihtoehtoisesti voit kayttéda kaikki laukaisevaa kytkint4, jos sinulla on
monipistooliohjain.

Jatkuvan laukaisun tila: K&dynnisté kuljetin, paina sitten
Salli/Esta-painikkeita jauheen ruiskutuksen kaynnistamiseksi.

7. Saada kukin ohjain haluamasi ruiskutuskuvion, jauheen virtausnopeuden
ja siirtotehokkuuden aikaansaamiseksi.

Ohjaimen kayttoliittyma nayttaa senhetkisen kV tai uA-tuoton, kun pistooli
ruiskuttaa ja asetuspisteet, kun pistooli on pois p4élta. limavirtausnaytot
nayttavéat aina asetusarvot.

Alkukaynnistyksestéa: Pistoolin ollessa laukaistuna, ilman asetuksen
ollessa nollassa eiké pistoolin etuosassa ole osia tallenna pA-tulos
jarjestelman kullekin pistoolille.

Tarkkaile pA-tuottoa paivittdin samanlaisissa olosuhteissa. Merkittava
uA-tuoton nousu merkitsee mahdollista oikosulkua pistoolin vastuksessa.
Merkittava lasku taas kertoo huoltoa tarvitsevasta vastuksesta tai
elektrostaattisesta virtalahteesta.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



4-8 Kayttd

Liittyméan ilmoituksia

Pysaytys

Yilapito

Laukaisimen LED vilkkuu:

Laukaisusignaali on vastaanotettu, mutta pistoolin ohjain on pois
kaytosta. Salli/Esta-painiketta ohjaimen kayttéonottamiseksi.

Laukaisusignaali on vastaanotettu, mutta kuljetin on pois p&élté tai ohjain
on lukittu tai molemmat. Kaynnista kuljetin ja kddnna avainkytkin
toimintoon READY.

Virtauksen nayttd6 vaihtokytkee asetusarvon ja CO:n valilla: Kuljetin on
pois paalta.

Kokonaisilmaméarén/sumutuksen ndyttd6 vaihtokytkee asetusarvojen ja
LO:n valilla: Ohjain on lukittu.

kV/uA-néytt6o vilkkuu: Ruiskutuspistooli on oikosulussa. Katso lisatietoja
Vianetsinté.

Puhdista ruiskupistoolit suorittamalla varinvaihdos jarjestelman
kasikirjassa kuvatulla tavalla.

Paina Salli/Esté-painiketta pidempaéan kuin sekunnin laittaaksesi
ohjaimet lepoon.

Katkaise jarjestelman ilmansyéttd ja vapauta ilmanpaine jarjestelmasta.
Jos sammutetaan pitkéksi aikaa, kytke ohjaimen virta pois paalta.

Huolehdi pulveripumppujen ja pistoolien yllapidosta niiden kasikirjoissa
kuvatulla tavalla.

Suorita suositellut ylldpitotoimenpiteet automaattipistooleille ja pumpuille
niiden kasikirjoissa kuvatulla tavalla.

Tarkasta sdanndllisesti iimansuodatin monipistooliohjaimen pohjassa.
Tyhjenna suodattimen kuppi ja vaihda suodatinelementti tarvittaessa.
Katso kohtaa Varaosat vaihtosuodatinelementin osanumeron osalta.
Toista sama yksittéis- ja kaksoispistooliohjaimien suodattimille.

Tarkasta sdanndllisesti kaikki jarjestelméan liitokset. Varmista, ettéa kaikki
séhkda johtavat laitteet maalausalueella on maadoitettu luotettavasti.
Imuroi pély ja puuteri laitteistosta.

Pulverin kosketusosien suositeltava puhdistusmenetelméa

Nordson Corporation suosittelee ultradanipuhdistuskonetta ja Oakite®
BetaSolv -emulsiopuhdistetta pistoolin ja pumpun pulveria kasittelevien osien
puhdistukseen.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation



Kaytto  4-9

HUOMAA: Ala upota elektrodiosia liuotteeseen. Niit ei voida purkaa;
puhdistusliuos ja huuhteluvesi jaavat kokoonpanon siséan.

1. Laita ultradanipuhdistimeen BetaSolv-puhdistetta tai vastaavaa
emulsiopuhdistusainetta huonelampdisena. Ala kuumenna
puhdistusliuosta.

2. Irrota puhdistettavat osat. Poista O-renkaat. Puhalla osat puhtaaksi

matalapaineisella paineilmalla.

HUOMAA: Ala paasti O-renkaita kosketuksiin puhdistusliuoksen kanssa.

3. Laita osat ultrad&nipuhdistimeen ja pida sielld, kunnes kaikki osat ovat
puhtaita eiké ole aineiskostumia.

4. Huuhtele kaikki osat puhtaassa vedessa ja kuivaa ennen
uudelleenkokoamista. Tarkista O-renkaat ja vaihda ne, jos ne ovat
vahingoittuneet.

HUOMAA: Ala kéyta terdvia tai kovia tydkaluja, jotka voisivat raapia tai
uurtaa pulverin kosketusosien pehmeité pintoja. Naarmuista aiheutuu
aineiskostumaa.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



4-10 Kayttd

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Vianetsinta

5-1

A\
A\

Ohjaimen viat

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen henkilokunta saa suorittaa seuraavat

Jakso 5
Vianetsinta

toimenpiteet. Noudata tdméan kasikirjan seka kaikkia muita asiaankuuluvia

turvaohijeita/kirjallista materiaalia.

VAROITUS: Ennen ohjaimen tai ruiskutuspistoolin korjauksia katkaise
jarjestelmasta virta ja irrota virtajohto. Sulje paineilmasyéttd jarjestelmaan ja
vapauta jarjestelman paine. Taman varoituksen huomiotta jattdminen saattaa

aiheuttaa henkilévahinkoja.

N&ama vianetsintdmenetelméat kattavat vain yleisimmat ongelmat. Jos et saa
ongelmaa ratkaistua ndiden ohjeiden perusteella, ota yhteys Nordsonin

edustajaan lisdohjeiden saamiseksi.

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaava toimenpide

1. Laukaisimen LED
vilkkuu, pistooli ei
ruiskuta

Laukaisusignaali vastaanotettu,
kuljetin pois p&alté tai jarjestelma
lukittuna

Kéynnisté kuljetin. Kéanna
avainkytkin asentoon Ready.

Laukaisusignaali vastaanotettu,
pistooliohjain pois kaytosta

Paina Salli/Esta-painiketta.

Laukaisusignaali vastaanotettu,
pistooliohjain pois kaytdsta, kuljetin
pois paalta

Paina Salli/Esta-painiketta, kytke
kuljetin paalle tai avainkytkin
ohitukselle laukaistaksesi pistoolit
kuljetin pois paalta tai ilman sen
signaalia.

Tarkista laukaisun tyypin
konfiguraatio. Katso
konfigurointiohjeet jaksosta 3,
Jérjestelmén asetukset.

2. KV/uA —néytté
vilkkuu, ei KV:ta

Pistoolikaapeli on oikosulussa

Tarkasta pistoolikaapeli tai jatke.
Varmista, etta pistoolielektrodi ei
kosketa osia.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



B-2 Vianetsinta

Yleinen vianetsintataulukko

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaava toimenpide

1. Epétasainen kuvio,
epasaannéllinen tai
lilan heikko jauheen
virtaus

Tukos pistoolissa, pulveriletkussa
tai pumpussa

1. Puhdista ruiskutuspistooli. Irrota
suutin ja elektrodiasennelma ja
puhdista ne.

2. lrrota pulveriletku
ruiskutuspistoolista ja puhalla
pistooli puhtaaksi
puhalluspistoolilla.

3. lIrrota pulveriletku pumpusta ja
pistoolista ja puhalla syéttdletku
puhtaaksi. Vaihda letku, jos
pulveri on tukkinut sen.

4. Pura ja puhdista pumppu.

Pura ruiskutuspistooli. Irrota ja
puhdista pulveriputki. Vaihda osia
tarpeen mukaan.

Suutin, ilmansuuntain tai
elektrodiasennelma kulunut, mika
vaikuttaa kuvioon

Irrota, puhdista ja tarkasta suutin,
ilmansuuntain ja elektrodiasennelma.
Vaihda kuluneet osat tarvittaessa.

Jos liiallinen kuluminen tai
aineiskostuma muodostuu
ongelmaksi, vahenn4 virtausnopeutta
ja sumutusilmaa.

Kostea jauhe

Tarkista jauhesyéttd, ilman
suodattimet ja kuivaaja. Vaihda
jauhesydttd, jos sen sisaltd on
pilaantunut.

Matala sumutus- tai virtausilman
paine

Suurenna sumutus- ja/tai virtausilman
virtausta.

Sopimaton puuterin fluidisaatio

Lisa4 leijutuksen ilmanpainetta.

Syéttésuppilo: Jos ongelma jatkuu,
poista pulveri séiliésta. Puhdista tai
vaihda leijutuslevy, jos se on
epapuhdas.

VBF: Tarkista imuletku. Jos letkun
pohjassa oleva ilmanhajotin on
tukossa, eik4 sité saa puhtaaksi,
vaihda imuletku.

2. Aukkoja
jauhekuviossa

Kulunut suutin tai ilmansuuntain

Irrota ja tarkasta suutin tai
ilmansuuntain. Vaihda kuluneet osat.

Tukkeutunut elektrodiasennelma
tai pulverikanava

Irrota ja puhdista elektrodiosa. Jos
tarpeen, irrota ja puhdista pulverirata.

Jatkuu...

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation




Vianetsinta  5-3

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaava toimenpide

3. Heikko pulverivirtaus

tai pulverivirtaus
"sylkee"

Matala syéttéilmanpaine

Syéttéilman paineen on oltava
suurempi kuin 4,0 bar (58 psi).

Virtausventtiili tukkeutunut

Poista venttiili ja tarkasta jakotukin
kanavat. Vaihda venttiili, jos jakotukki
on puhdas.

liImaletku mutkalla tai tukkeutunut

Tarkasta virtaus- ja sumutusilmaletkut
taitteiden varalta.

Pumpun holkki kulunut

Vaihda pumpun holkki.

Pumppu vaarin koottu

Tarkasta ja kokoa pumppu uudelleen.

Imuputki tukossa

Tarkasta, tukkiiko lika tai pussi
(VBF-laitteissa) imuputken.

Leijutusilma liian korkea

Jos leijutusilma saadetaan liian
suurelle, pulverin ja ilman suhde tulee
liian pieneksi.

Leijutusilma lilan matala

Jos leijutusilma s&éadetaan liian
pienelle, pumppu ei toimi parhaalla
hydtysuhteellaan.

Pulveriletku tukkeutunut tai
mutkalla

Tarkasta letkun mutkat, puhalla
paineilmalla.

Pulveriletku liian pitké tai halkaisija
liian pieni

Sisalapimitaltaan 11 mm letkun pituus
ei tule olla enempaa kuin 7,62 m

(25 ft). Lyhenna letkua tarvittaessa.
Jos letkun on oltava pidempi, vaihda
sisalapimitaltaan 1/2 tuuman letkuun.

Pistoolin pulverirata tukossa

Tarkasta pulveriputki ja elektrodiosa
iskusulamisen tai lian varalta.
Puhdista tarvittaessa paineilmalla.

Virtaus- ja sumutusilmaletkujen
litAnnat vaihtuneet keskenaan

Tarkasta virtaus- ja
sumutusilmaletkujen reitit ja korjaa,
jos ne ovat vaarin.

Ei KV-tuottoa
liipaistaessa pistooli
paalle, pulverivirtaus
OK

KV asetettu nollaan

Aseta KV nollasta poikkeavaan
arvoon.

Ei pulverivirtausta
liipaistaessa pistooli
paélle, kV-tuotto OK

Virtausilma tai kokonaisvirtaus
asetettu nollaan

Muuta asetukset nollasta
poikkeavaan arvoon.

Tuloilma suljettu

Varmista, etta ilmaa syétetdan
ohjaimeen.

Pulveria ruiskuaa,
mutta
ruiskutuspistoolista
ei kV-tuottoa, ndytt6
vilkkuu, ndyttaa 0 kV,
0 pnA

Vahingoittunut pistoolikaapeli

Suorita Pistoolikaapelin johtavuuden
tarkastus pistoolin kasikirjan
kuvaamalla tavalla.

Jos kyseessa on oikosulku tai
katkosvika, vaihda kaapeli.

Ruiskutuspistoolin teholahde
oikosulussa

Suorita Teholédhteen resistanssin
testaus pistoolin kasikirjan
kuvaamalla tavalla.

Jatkuu...

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




B-4 Vianetsinta

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaava toimenpide

Pulveria ruiskuaa,
mutta
ruiskutuspistoolista
ei kV-tuottoa, nayttd
nayttaa jannitetta tai
uA-tuottoa

Ruiskutuspistoolin teholahteessa
katkos

Suorita Teholédhteen resistanssin
testaus pistoolin k&sikirjan
kuvaamalla tavalla.

Vahingoittunut pistoolikaapeli

Suorita Pistoolikaapelin johtavuuden
tarkastus pistoolin késikirjan
kuvaamalla tavalla.

Jos kyseesséa on oikosulku tai
katkosvika, vaihda kaapeli.

Ei kV-tuottoa eika
jauheen ulostuloa

Ohjain on konfiguroitu
manuaalikayttéon

Kytke ohjaimen virta pois ja paélle.
Jos kV/uA-nayttoon tulee H, poista
paaohjauskortti ja siirra
JP1-hyppyjohdin Man-asentoon.

Ei laukaisusignaalia ohjaimeen

Tarkasta johdotus ja laukaisulaite.

Kenttéa/siirtotehokkuu
s heikentynyt

Alhainen s&hkdstaattinen jannite

Lisdd sahkdstaattista jannitetta.

Huono elektrodien liitanta

Irrota suutin ja elektrodiasennelma.
Puhdista elektrodi ja tarkasta se
hiiltymisen tai vaurioiden varalta.
Tarkasta elektrodivastus pistoolin
kasikirjassa kuvatulla tavalla. Jos
elektrodikokoonpano on kunnossa,
irrota pistoolin virtaldhde ja tarkasta
sen resistanssi pistoolin k&sikirjassa
kuvatulla tavalla.

Tuotteet huonosti maadoitettu

Tarkista kuljettimen ketju, rullat ja
osien ripustimet jauheen
kerdantymisen varalta. Osien ja maan
vélisen resistanssin tulee olla

1 megaohmi tai vdhemman. Paras
tulos saavutetaan, kun vastus on

500 ohmia tai vahemman.

10.

Pulveria kertyy
elektrodin karkeen

Elektrodin ilmapuhdistusvirtaus
liian pieni

Poista elektrodin ilmanpuhdistusliitin
ja tarkasta jakotukin suuosa
tukkeutuman osalta. Suuttimen koko
on 0,25-0,3 mm. Puhdista ao. tyékalu.

11.

Useampi kuin yksi
nappain
nappaimistossa
lopettaa toimimasta,
kun sita painetaan

Joustoliitdntad nappaimistosta
paakorttiin ei ole asetettu kunnolla

Irrota ja asenna joustopiiri uudestaan
paakorttiin ja varmista, etta
joustokaapeli on asetettu taysin
sisaan liittimeen.

Joustopiirin I6ysdamiseksi, veda
varovasti mustaa palkkia
kaapelilittimessa ulos valkoisesta
littimesta. Nyt voit asettaa
joustokaapelin kunnolla liittimeen.
Kaapeli tulee asettaa valkoisen viivan
ohi, joka on merkitty kaapelin p&ata
kohti.

Tydénn& musta palkki takaisin
valkoiseen liittimeen liitannan
varmistamiseksi.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation




Varaosat 6-1

Johdanto

[\
®

Jakso 6
Varaosat

Osien tilaamiseksi ota yhteys Nordson Industrial Coating Systems Customer
Support Centeriin, puh. (800) 433-9319 tai paikalliseen Nordson-edustajaan.

Tama osio kasittda kaksois- ja monipistooliohjaimien, pulveri- ja iimaletkujen
osat seka valinnat. Katso lisétiedot ja lisGvarusteet seuraavista kasikirjoista.

Encore LT automaattijarjestelman kayttéjan kortti: 1108326
Automaattiset Encore pulverinruiskutuspistoolit: 1098185
Encore ionikollektorisarjat: 1098186

Nama4 kasikirjat ovat ladattavissa osoitteesta:
http://emanuals.nordson.com/finishing/

VAROITUS: Sammuta ohjain ja irrota virtajohto, tai katkaise ja lukitse
virransy6ttd johdonsuojakatkaisimesta tai erotuskytkimestd ennen ohjain,
ennen Kuin avaat ohjaimen kotelointeja. TAmén varoituksen huomiotta
jattdminen saattaa aiheuttaa vakavan s&hkdiskun ja henkilévahingon.

HUOMAUTUS: Staattiselle sahkélle arka laite. Kun kasitellaan
sahkoélaitteita, kdyta maadoitusranneketta ja kunnollisia maadoitustekniikoita
vélttdéksesi vauriot.

Ohjaimen osanumerot (P/N)

Kéayté néitd osanumeroita ohjainten tilaamiseen. Akseliohjainten osia varten
katso akseliohjaimen kasikirja.

P/N

Seloste Huomautus

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic
1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



6-2 \Varaosat

Katso kuvat 6-1 ja 6-2 seké varaosaluettelo seuraavalla sivulla.

jaimen osa

Yksittaisoh

Yksittdisohjaimen osat (1/2)

Kuva 6-1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Varaosat 6-3

Lista yksittdisohjaimen osista

Katso kuvaa 6-1.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
HUOMAA A: Katso kuva 6-2 huolto-osista.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-4 Varaosat

Yksittdisohjaimen takapaneelin osat

Tata paneelia kdytetaan ainoastaan yksittaispistooliohjaimelle.

Yksittaisohjaimen takapaneelin osat (2 / 2)

Kuva 6-2

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Varaosat 6-5

Lista yksittdisohjaimen takapaneelin osakokoonpanon osista

Katso kuvaa 6-2. Tata paneelia kaytetdan ainoastaan

yksittaispistooliohjaimelle.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
I PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 * PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 * NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 ¢ CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 e RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 ¢ SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 ¢ SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715 » WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 ¢ NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 ¢ SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 ¢ POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021 e WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 ¢ TAG, ground 3
32 1108313 e MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval 1
collar, 4 mm tube x M5
36 1082120 ¢ PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 » VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 ¢ REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 ¢ FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 1
terminals
HUOMAA A: Katso kuva 6-4 huolto-osista.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-6 Varaosat

Katso kuva 6-3 ja varaosaluettelot seuraavalla sivulla.

jaimen osa

Kaksoisoh

[ @ @®
| 1109 = |09,
| @0

@ > o8

: ®

16

Kaksoisohjaimen osat

Kuva 6-3

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Varaosat 6-7

Kaksoisohjaimen osat

Katso kuvaa 6-3.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8
w/lockwasher
17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A
automatic
HUOMAA A: Katso kuva 6-4 huolto-osista.
AR: Tarpeen mukaan

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-8 Varaosat

kokoonpano

In Osa

takapaneeli

in

tool

Is- ja monipis

Kakso

Té&ta paneelia kaytetdén seké kaksois- ettd monipistooliohjaimelle.

\eo
a2
i

20

Takapaneelin osakokoonpanon osat — kaksois- ja monipistooliohjaimet

Kuva 6-4

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Varaosat 6-9

Lista kaksois- ja monipistoolin takapaneelin osakokoonpanon osista

Katso kuvaa 6-4.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8
lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube 1
x 1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1 A
4 mm tube x M5
17 1604492 CONNECTOR, 4 mm tube x M5, 0.4 mm orifice 1 A
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2
HUOMAA A: Jos tdma liitin vaihdetaan, tarkasta alkuperaisen liittimen tunnus. 1604492-liittimessa on 0,4 mm aukko.
1062009-liittimessé ei ole. Tilaa oikea liitin ohjainversiollesi.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-10 Varaosat

t

jaimen osa

Monipistoolioh

Etupaneelin osat

Q

JNN

LAl %\\%«

%ﬁ\
L4,

§ §

@

10

8 — |l

15

16

15

Monipistooliohjaimen etupaneelin osat

Kuva 6-5

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Varaosat 6-11

Lista monipistooliohjaimen etupaneelin osista

Katso kuvaa 6-5.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-12 Varaosat

Monipistooliohjaimen takapaneelin osat

Katso kuva 6-4 kaksois- ja monipistoolin takapaneelin osakokoonpanoa ja
osalistaa varten. Kussakin paneelissa on lahtdliitdnnat kahdelle
automaattiselle ruiskutuspistoolille.

Kuva 6-6 Monipistooliohjaimen takapaneelin osat

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Varaosat 6-13

Lista monipistooliohjaimen takapaneelin osista

Katso kuvaa 6-6.

Kohta P/N Seloste Maara Huomautus
1 - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | - TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2 in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2 in. NPT, 1.12in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1
HUOMAA A: Katso Takapaneelin osakokoonpano sivulla 6-9 osien hajotuskuvaa varten.
AR: Tarpeen mukaan
NS: Ei piirroksessa

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01




6-14 Varaosat

Jarjestelman osat ja lisavarusteet

Pulveriletku ja ilmaletkut

Pulveriletku ja ilmaletkut tulee tilata jalalla jaollisina mittoina.

P/N Seloste Huomautus
768176 Powder hose, 11 mm antistatic
768178 Powder hose, 12.7 mm (1/» in.) antistatic
900648 Powder hose, 11 mm blue
900650 Powder hose, 12.7 mm (1/5 in.) blue
900617 Air tubing, 4 mm, clear
900742 Air tubing, 6 mm, blue
1096789 Air tubing, antistatic, 6/4 mm, black (conductive air tubing)
900741 Air tubing, 6 mm, black
900618 Air tubing, 8 mm, blue
900619 Air tubing, 8 mm, black
900740 Air tubing, 10 mm, blue
900517 Tubing, poly, spiral cut, 0.62 in. ID
301841 Strap, Velcro, w/buckle, 25 x 3 cm
Jéarjestelman lisavarusteet
P/N Seloste Maara Huomautus
1107918 KIT, wall mount, Encore auto 1 A
1600566 KIT, filter, Encore LT 1 B
1601153 KIT, 2-gun upgrade, Encore auto controller 1 C
1601154 KIT, cabinet cooler, 17700BTU/HR 1 D

HUOMAA A: Kayta yhden tai kahden kaksoisohjaimen kiinnittdmiseksi seindan.

B: Valinnainen suodatinsarja kaytettavaksi yksittais- ja kaksoispistooliohjaimilla. Sarja sisaltaa varusteet ja

asennuskiinnikeen.
C: Ainoastaan pistooliohjaimet 4 ja 6.
D: Ainoastaan monipistooliohjain.

P/N 7560940_01

© 2013 Nordson Corporation




Kytkentakaaviot ~ 7-1

Jakso 7
Kytkentakaaviot

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



7-2 Kytkentakaaviot

P/N 7560940_01 © 2013 Nordson Corporation



Encore LT Automaattisen ohjaimen kytkentakaaviot 7-3

@ ENCORE
)\ LT/AUTOMAATTINAPPAIMISTON
/ PANEELI

O O O

o

Encore

)§> E ASETA HYPPYLANKA
z o AUTOMAATTI
ASETUKSEEN
DETALJIA

Kuva 7-1

4 (VALKOINEN)pA

3 (PUNAINEN)LAHTO )

2 (MUSTA) com

Yhden/kahden pistoolin ohjaimen kytkentakaavio (1/2)

ENCORE LT-OHJAIN PCA
ENCORE AUTOMAATTISEN
OHJAIMEN JAKOTUKIN ASENNUS
DETALJIA [oo0E] J7 (VBF) o
JP1
Z 0o
— o
o o
J4 ©® ° 1500mm LIITINJOHDOT 1065542
8 : ° (PUNAINEN) SUUTIN  —— ‘
MUSTA) SUUTIN 1
© ( ) | 1] ﬂ SUUTN |
I E—
(PUNAINEN) VIRTAUS 1
J5 o (MUSTA)VIRTAUS __| 4 VIRTAUS ‘
o (VALKOINEN) VIRTAU |
e ——
(PUNAINEN) SUMUTUS ]
16 (MUSTA) SUMUTUS | 4 | sumuTus |
- (VALKOINEN) SUMUTUS, | |
J3 (LAUKAISU) o
(TEHO)
o] |- J10 J1
% : J2 (PISTOOL) (MUSTA) DC COM o (MUSTA) DC COM
o |+ 123456 ola o
o o o™ ™ °© 5 "y
PUNAINEN) +24vDC | ©|¥ Y| ° (PUNAINEN) +24VDC / VIRRANSYOTTO
0 v OHJAIMEN JOHDINSARJAAN o
a
< S| =
20 52 HE
ol EZ +
—~<| W|=2 = 8
3 2 a2
nlZ] o z <
Wl x| I E
Szl Jo Sl
< <|I S| 2
z 25 | =
g o o o] SK2
OHJAIMEN VIRRAN 123456
HYPPYLANGAN JOHDINSARJA
le]
X
5 60W DC-
oc TEHOLAHDE
E 1107695
oc
x
>
~ v
PISTOOLIIN 2
OHJAIN PCA - J1
(KATSO SIVU 2) @
H N L
o SK1
Z Z| ¥
= z 3
o 2\ g AC-VIRTA-
§ JOHTOSARJA
|
o
I
=

TAKAPANEELI

VIRTAJOHTO
15FT (4,6 M)

MAAJOHDON KOKOONPANO
(VIHREA/KELTAINEN)

(RUSKEA) L (L1 - VAIHE)

b |

(V. SININEN) N (L2 - NOLLA)

MAANRO. 2

KOTELO
MAA NRO. 1

(VIHREA/KELTAINEN)

T (RUSKEA)

(V. SININEN)

.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Encore LT Automaattisen ohjaimen kytkentakaaviot 7-4

ENCORE

)\ LT/AUTOMAATTINAPPAIMISTON &
/ PANEELI

O O O

Encore Weidson

Kuva 7-2

Kahden pistoolin ohjaimen kytkentékaavio (2 / 2)

-~

ENCORE LT-OHJAIN PCA
@ ENCORE AUTOMAATTISEN
OHJAIMEN JAKOTUKIN ASENNUS
DETALJI A J7(VBF) o
JP1
s &
Z0
— o
o o
I 1500mm LITINJOHDOT 1065542
s A (PUNAINEN) SUUTIN  ——
0 (MUSTA) SUUTIN [ 1] \ SUUTIN |
o ] iy |
I E—
O (PUNAINEN) VIRTAUS 1
J5 o (MUSTA) VIRTAUS [ VIRTAUS ‘
) (VALKOINEN) VIRTAU: ‘
-
(PUNAINEN) SUMUTUS ]
16 (MUSTA) SUMUTUS ‘1A [ SUMUTUS |
- (VALKOINEN) SUMUTUS, | |
J3 (LAUKAISU) rev0) .
TEH
% Ny J10 J
o] | o J2 (PISTOOLI) e (MUSTA) DC COM
o[« 123456 ola oo \ ~, PISTOOLISTA{
@ XTEXT) olem oo / OHJAIMEEN PCA - J10
ols <o OHJAIMEN VIRRAN (KATSO SIVU 1)
olw (PUNAINEN) +24VDC HYPPYLANGAN JOHDINSARJA
=
3R
g2 255
olzl w [is
OlEl =z |A
<2l 5
5 X
2 % < ho
Sg =2
JP1
—
] EIERE]
x 5 g ¢ ASETA HYPPYLANKA
2 z o z d AUTOMAATTI
&lo | ASETUKSEEN
z|< = DETALJIA
zZ| 9 %
g/ s
ol o ~

4 (VALKOINEN) HA

PISTOOLIN
LITIN

(2.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Encore LT Automaattisen ohjaimen kytkentakaaviot 7-5

KULJETIN LIIPAISE KAIKKI VIRTA PAALLE/POIS

SININEN

AVAINLUKKOKYTKIN
1000594

@
@

2-ASENTOINEN KYTKIN 24
334806

14 2 ASENTOINEN KYTKIN
334806

LITANTARASIA

LITANTARASIA LITANTARASIA

— =)
1000595 288806 3@ D3 288806
z
w
Z
=z
2]
LAUKAISUJOHDOT E

PISTOOLIN MODUULEIHIN
(KATSO SIVU 2-9)

P KYTKIN T.B.
4 OHITUS/LUKITUS VIRTAJOHTOSARJAAN
JOHTOSARJA
z
AKSELIN OHJAIMEEN =4 u
<|W|<| £
(KATSO AKSELIN SlZ 5 S z
OHJAIMEN 222|3 =
g
OHJEKIRJA) - 24 KYTKETTY VIRTA Zog
A\ 2zk 2 EE L1, L2, MAA Z|5<
ZIE|BE Ik AN EEE
8|Z|83 8|z HYPPYLANGOITETTU _ @E>
-
VALKOINEN *A" o VAR VAR man | & é
- J2 z MAAJOHDON KOKOONPANO
VALKOINEN "B 2 = Ja CGRND | Z (é RIVILITIN R
VALKOINEN "C" - ORANSS! | (2] KOKOONPANO (VIHREA/KELTAINEN)
VALKOINEN "D" 240V |
T4 J3
VALKOINEN *E* e B oW | i — —
VALKOINEN "F" (2 TAKAKANNEN KOTELO
T6 PUNAINEN MAA MAA
VALKOINEN "G" s J6 AC-COM |
oy - VIRTAHYPPYLANKA
VALKOREN M T8 ‘ q@E RYHMA
PUNAINEN o
PUNAINEN . |
PUNAINEN o2 | {} 4}
LO-3
PUNAINEN s |
PUNAINEN o5 ENCORE LT Pzl s 2
SININEN o LAUKAISU-JAKELU (M (M mah | Z| X £
i Z| 3 =
SININEN conz PCA B T > MITTARI
SININEN
N- = = MITTARIN
SININEN CON-3 u u (Q rgﬁ MAAKOKOONPANO
CON-4 Zl< z [i] [:]
SININEN cons | 8 <5 & i
- - o
MUSTA com B SININEN SININEN VALKOINEN VALKOINEN —
MUSTA | ——— SUODATIN SUODATIN
. com o A ALUSTAN MAA
coM 334805 1107696
MUSTA com RUSKEA | ] RUSKEA MUSTA . ; MUSTA
MUSTA com Ja4 KYTKETTY VIRTA
JAKELUJOHTOSARJA
s < : :
g Clalel glelel s e < VIH/KEL VIH/KEL
— ORANSSI
- PUNAINEN
L MAA
KYTKEMATON PISTOOLIN (KAAPPI) SININEN
VIRTA MODUULEIHIN RUSKEA
AKSELIN OHJAIMEEN (KATSO SIVU
2,4,6,8) VIH/KEL
> >
K VIRTA/LIIPAISUJAKELU K

SYOTTO: 100-250VAC
50-60Hz, 1-VAIHE

VIRTAJOHTOSARJA/JOHDIN 6,34, B70VA MAX

Kuva 7-3 Usean pistoolin ohjaimen kytkentékaavio (1/3)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01



Encore LT Automaattisen ohjaimen kytkentakaaviot

7-6

@ ENCORE LT-OHJAIN PCA ENCORE AUTOMAATTISEN
_ ENCORE OHJAIMEN JAKOTUKIN ASENNUS
LT/AUTOMAATTINAPPAIMISTON [Eoo] J7 (VBF) T
PANEELI DETALJIA ? 0
z >
[
: : : 5 @
I © © o
- — o
‘ e 1500mm LITINJOHDOT
™ o
“wIlo
J8 ® (PUNAINEN) SUUTIN
— 2 (MUSTA) SUUTIN [ 1] \ B SUUTIN j
KV uA — 1
O (PUNAINEN) VIRTAUS i
J5 ; (MUSTA) VIRTAUS VIRTAUS
piy (VALKOINEN) VIRTAUS | | |
S — |
o o 1A -
STD AFC _ (PUNAINEN) SUMUTUS |
J6 o (MUSTA) SUMUTUS | [ SUMUTUS
™ (VALKOINEN) SUMUTU$ ‘
J3 (LAUKAISU) Sy
(VALKOINEN) LAUKAISU A :l - (TEHO)
(SININEN) CON :I ~ 10 J1
E (PUNANEN)LO | | ¢ J2 (PISTOOLI) (MUSTA) DC COM - (MUSTA) DC COM
ﬂ@@r@ (MUSTA) COM o] |« 123456 olan ou|o
° ° oOlm m|o
@ (PUNAINEN) +24vDC | © z ; ° (PUNAINEN) +24VDC
Hi S
o =|5
z3 |2
28 53
M sE| 3 g8 =
LA HEE i
o +
= VIRRANSYOTTO z g
OHJAIMEN JOHDINSARJAAN 2| &
E
> =
LAUKAISUJOHDOT OHJAIMEN VIRRAN T 5
e HYPPYLANGAN JOHDINSARJA
0| 5 o 0 oo o| SK2
<|z £ 123456
2 -
z/22 ;
SEH 2
SEE g
SEES N N 60W DC-
AN TEHOLAHDE
PISTOOLIIN 2
LIPAISIMEEN OHJAIN PCA - J1 1107695
( I(J:rgg%n%ﬁ ) (KATSO SIVU 3)
PISTOOLIN
LITIN i N L
o SKi1
S| = g
w w w
MAAJOHDON KOKOONPANO 5 3 2
S 2 ASETAHYPPYLANKA (VIHREA/KELTAINEN) =
Z 3 AUTOMAATTI g
ASETUKSEEN — 3| KYTKETTY VIRTA
JAKELUJOHTOSARJA
DETALJIA TAKAPANEELI KAAPPI
MAA
RIVILITTIMEEN

Kuva 7-4

Usean pistoolin ohjaimen kytkentékaavio (2 / 3)

(KATSO SIVU 1)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7560940_01



Encore LT Automaattisen ohjaimen kytkentakaaviot 7-7

@ @ ENCORE LT-OHJAIN PCA ENCORE AUTOMAATTISEN
_ ENCORE OHJAIMEN JAKOTUKIN ASENNUS
y LT/AUTOMAATTINAPPAIMISTON J7 (VBF) T~
_ DETALJIA N
=3
PANEELI —(ey JP1

_© © ° <0
- — o
« ° 1500mm LIITINJOHDOT
o o
Nz g
J8 © (PUNAINEN) SUUTIN ‘y—\‘ ‘
MUSTA) SUUTIN 1
© ( ) ﬂ SUUTIN |
_

1F ——
O - (PUNAINEN) VIRTAUS
J5 o (MUSTA) VIRTAUS __| | VIRTAUS ‘
o (VALKOINEN) VIRTAUS | | ‘
e ——
o o 1A R
. STD AFC (PUNAINEN) SUMUTUS
56 ~ (MUSTA) SUMUTUS | [ SUMUTUS ‘
™ (VALKOINEN) SUMUTU$ ‘
J3 (LAUKAISU) oy
(VALKOINEN) LAUKAISU A :l - (TEHO)
(SININEN) CON :I ~ J10 J1
Eﬂ@@r@ - (PUNAINEN)LO | P57 | oo J2 (PISTOOLI) i (MUSTA) DC COM
SO (MUSTA) COM o]« 123456 Z SV Z PISTOOLISTA 1
@ @ o g0 oS 21 OHJAIMEEN PCA - J10
olw © (PUNAINEN) +24VDC OHJAIMEN VIRRAN (KATSO SIVU 2)
HYPPYLANGAN JOHDINSARJA
2 < |©
s || = |Z
Zig 2L
0 £ O
A R g
LA 23 g
JP1
LAUKAISUJOHDOT
o
X
Ie ] £ Z  ASETAHYPPYLANKA
</ = Zz 3 AUTOMAATTI
=3 z ASETUKSEEN
it _
HIERS <L
@ S g DETALJIA
<|3|2 =
Sl 2|
< | o] N\ ~
N
LIPAISIMEEN
JAKELU PCA
(KATSO SIVU 1)
PISTOOLIN
LITIN
TOISTA VAIHEET 2 JA 3 JOKAISELLE UUDELLE OHJAIMELLE
Kuva 7-5 Usean pistoolin ohjaimen kytkentékaavio (3 / 3)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7560940_01






VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

TUOTE: Encorer LT Automaattiset ja kasikayttoiset pulverinruiskutusjarjestelmat

Mallit: Encore automaattinen annostelija ja Encore LT automaattiset ohjaimet
Encore LT késikayttdinen annostelija Encore LT kasikayttdisellda ohjaimella

Seloste: Automaattinen sahkdstaattinen pulverinruiskutusjarjestelma, joka siséltda annostelijan,
ohjauskaapelin ja niihin liittyvat ohjaimet. Nama ohjaimet ovat saatavissa yhden annostelija, kahden
annostelijan tai 4-8 annostelijan jarjestelmina. 4-8 annostelijan jarjestelma on saatavissa annostelijan kaapin
sisaén ja ulos liikkeen ohjausakselilla tai iiman. Kasikéayttdisen sdhkdstaattinen pulverinruiskutusjérjestelma,
joka siséltda annostelijan, ohjauskaapelin ja niihin liittyvat ohjaimet. Tama on saatavissa kiinteisiin tai
siirrettaviin jarjestelmiin.

Sovellettavat direktiivit:

2006/42/EY - Konedirektiivi
2004/108/ETY — EMC-direktiivi
94/9/EY — ATEX-direktiivi

Yhdenmukaisuuden selvittamisessa kaytettavat standardit:

EN/ISO 12100-1 (2010)  EN 60204-1 (2006) EN 61000-6-3 (2007) FM 7260 (1996)
EN 60079-0 (2009) EN 50050 (2006) EN 61000-6-2 (2005)
EN 60079-31 (2009) EN 50177 (2009) EN 55011 (2009)

Suojauksen tyyppi:

—Ympaéristdlampétila: +15°C - 40 °C
—-Ex 112 D/2mJ = Késikayttdiset ja automaattiset annostelijat / Automaattisten annostelijoiden tyyppi on: A-P
EN50177 mukaan

- EX I (2) 3 D = Ké&sikayttbiset ja automaattiset ohjaimet
—-EX I (2) D = Automaattinen 4-8 annostelijan ohjain akselin ohjauksella

ATEX-tuotesertifikaattit:

—FM11ATEXO0056X (annostelijat) (Norwood, Mass. USA)
- FM11ATEX0057X (ohjaimet) (Norwood, Mass. USA)

ATEX-laatujarjestelmén sertifikaatti:
— 1180 Baseefa (Buxton, Derbyshire, UK)

MJ-&;% Paivamaara: 13. marraskuuta 2012
Mike Hansinger

Teknisen kehityksen johtaja
Industrial Coating Systems

Nordsonin valtuutettu edustaja EU:n alueella
Asiaankuuluvan teknisen dokumentaation valtuutettu laatija.
Ota yhteys:  Operatiivinen johtaja

Industrial Coating Systems

Nordson Deutschland GmbH

Heinrich-Hertz-StraBe 42-44

D-40699 Erkrath
Nordson

Nordson Corporation « Westlake, Ohio DOC14033A






MATERIAL NO. REVISION

o , . 5 A 5 1107700~ 04 :

NOTICE THIS DRAWING IS NORDSON PROPERTY,CONTAINS PROPRIETARY INFORMATION AND MUST BE RETURNED UPON REQUEST. ZONE| REV DESCRIPTION BY CHK |RELEASE NO.| DATE
DO NOT CIRCULATE, REPRODUCE OR DIVULGE TO OTHER PARTIES WITHOUT WRITTEN CONSENT OF NORDSON. 00 [ISSUED DRJ PE602433 [ TINOVIO
01 |RELEASED TAL PE&02493 | 04AUGIT 1
n u 02 |ADDED P/N 1600809 TO TABLE AS SHOWN MHH BP PE602719 | 19JAN12
03 [REMOVED P/N 1600809 FROM TABLE MHH | DLU PE&03436 | 150CTI3
M@Mﬁﬂ 04 ?;?EiOPTIONS TO TABLE AND ADDED P/N BDM | BDM | PE&03158 | 240CTI3

ol @) " . |o @@&1@"'@@@@&]@'@@
Encore’ (o Encore’ e Encore® e
O O

ENCORE AUTO CONTROLLER ENCORE AUTO CONTROLLER
SINGLE GUN 2-GUN

THE FOLLOWING CONTROLLERS ARE SUITABLE FOR CLASS II, DIV 2, GROUP F & G
HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS, OR ZONE 22 IN (EU):

1107870 |CONTROLLER ASSY,1 GUN,ENCORE AUTO,PKGD
1107702 |CONTROLLER ASSY,2 GUN,ENCORE AUTO,PKGD
1107792 |CONTROLLER,4 GUN,ENCORE AUTO ® ® © ®
1107794 |CONTROLLER,6 GUN,ENCORE AUTO
1107795 |CONTROLLER,8 GUN,ENCORE AUTO

THE APPLICATORS AND CABLES ARE SUITABLE FOR CLASS I, DIV 1, GROUP F & G o 1 oL,
HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS, OR ZONE 21 (EU): @ @

GUNS:
1097489 |GUN,BAR MT,AUTO,ENCORE

1099824 |GUN,TUBE MT,AUTO,ENCORE,5FT
1097500 |GUN,TUBE MT,AUTO,ENCORE,6FT

OPTIONS:
1604084 |[EXTENSION,SPRAY,?20 DEGREE,ENCORE @

CABLES:

1097537 |CABLE,AUTO,ENCORE,8M
1097539 |CABLE,AUTO,ENCORE,12M
1097540 |CABLE,AUTO,ENCORE,16M

1601344 |CABLE,EXTENSION,ENCORE AUTO,4M

THE FOLLOWING CONTROLLERS ARE SUITABLE FOR UNCLASSIFIED LOCATIONS: CRITICAL
1108543 |CONTROLLER,6 GUN W/AXIS,ENCORE AUTO approval of the proper agenc
1108544 | CONTROLLER,8 GUN W/AXIS,ENCORE AUTO Y-
M NORDSON CORPORATION
EXCEPT AS NOTED WESTLAKE, OH, U.S.A. 44145

E N C O R E A U TO C O N T R O |_ |_ E R e REF DWG,APPROVED EQUIPMENT,ENCORE AUTO
4 , 6 or 8‘G U N i e Lo DRJ o 11NOV10 R

THREAD LENGTH DIMENSIONS ARE

W/ & W/O AXIS CONTROL PE602493

SIZE FILE NAME MATERIAL NO. REVISION
~ NOTE: 6-GUN W/ AXIS CONTROL SHOWN R s 1107700 o4
THIRD ANGLE
PROJECTION SCALE 1:4 SOLIDWORKS GENERATED DWG. SHEET 1 OF ]






	Turvaohjeet
	Seloste
	Järjestelmän asetukset
	Käyttö
	Vianetsintä
	Varaosat
	Kytkentäkaaviot
	VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

